Owner’s Manual

3-Phase Monitored & Switched
OU Power Distribution Units

(Phase, Bank, Outlet Measurements*)

208V MONITORED
MODELS

PDU3EVN3L2130
PDU3EVN10L2130
PDU3EVN3L2120
PDU3EVN6L2120
PDU3EVN10L2120
PDU3EVN6L2130
208V SWITCHED
MODELS
PDU3EVSRG6G60A
PDU3EVSRGH50A

SERIES NO.
AG-00B9
AG-00B9
AG-00B8
AG-00B8
AG-00B8
AG-00B9

SERIES NO.
AG-0094
AG-0094

200 - 240V
MONITORED
MODELS

PDU3EVNG6G30B
PDU3EVN10G30B
PDU3EVN3G60B
PDU3EVN6GG60B
PDU3EVN10G60B
PDU3EVN3H50B
PDU3EVN6H50B
PDU3EVNGH50BA
PDUSEVN10H50B
PDU3EVN3L1520
PDU3EVN6L1520
PDU3EVN10L1520
PDU3EVN3L1530B
PDU3EVN6L1530B
PDU3EVN10L1530B
PDU3EVN3L2130B
PDU3EVN6L2130B
PDU3EVN10L2130B
PDU3EVN6G60C

200 - 240V
SWITCHED
MODELS

PDU3EVSR6H50
PDU3EVSR10H50
PDU3EVSR6L1530
PDU3EVSR10L1530
PDU3EVSR6L2130
PDU3EVSR10L2130
PDU3EVS6H50
PDU3EVS6L2130
PDU3EVS6L2120
PDU3EVSR6L2120
PDU3EVSR6L1520

SERIES NO.
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BB

SERIES NO.
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BA
AG-00BC
AG-00BC
AG-00BC

380 - 415V
MONITORED
MODELS

PDU3XEVN6G20

380 - 415V
SWITCHED
MODELS

PDU3XEVSR6G20
PDU3XEVSR6G30A
PDU3XEVSR6G30B
PDU3XEVSR6G32A
PDU3XEVSR6G32B
PDU3XEVSR6GG0A
PDU3XEVSR6G60B
PDU3XEVSR6GG3A
PDU3XEVSR6G63B

PDU3XEVSR6L230B
PDU3XEVSR6L2230
PDU3XEVSRHWA
PDU3XEVSRHWB

*Varies by product.

Espaiiol 18 - Francais 35 * Pycckun 52

SERIES NO.
AG-00BD

SERIES NO.
AG-00BD
AG-0096
AG-0096
AG-0096
AG-0080
AG-0096
AG-0093
AG-0096
AG-0094
AG-0056
AG-0096
AG-0096
AG-0057

PROTECT YOUR INVESTMENT!

Register your product for quicker service and ultimate peace of mind.
You could also win an ISOBARGULTRA surge protector—a $100 value!

www.tripplite.com/warranty
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Important Safety Instructions

f SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during
the installation, operation, and storage of this product. Failure to heed these
instructions and warnings may affect the product warranty.

* The PDU provides the convenience of multiple outlets, but DOES NOT provide surge or line
noise protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only, in a controlled environment, away from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 122°F (0°C and 50°C).
* The PDU must be installed by a qualified technician only.

* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

Install in accordance with National Electrical Code standards. Be sure to use the proper
overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug/equipment rating.

Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* The electrical outlets supplying power to the equipment should be installed near the equipment
and easily accessible.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

* Be sure to provide a local disconnect device on any models that are permanently installed
without a plug that is easily accessible.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

Individual equipment connected to the PDU should not draw more current than the individual
PDU’s outlet’s rating.

The total load connected to the PDU must not exceed the maximum load rating for the PDU.
* Do not attempt to modify the PDU, input plugs or power cables.

* Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended.

18-05-347-93349E.indb 2 6/27/2018 10:57:05 AM



Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are designed
for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact mounting
configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets to the PDU are included. Use only the screws
supplied by the manufacturer or their exact equivalent.

Note: Mounting buttons come preinstalled to the PDU for toolless mounting.

EE1 15 attach the mounting brackets to the ‘| @es el 2\
PDU, remove the mounting buttons. . ‘ e [T
o O T—ag
m Attach the mounting brackets to the | ||
PDU with the included screws. — —

!

aK T E

m Attach the PDU to a vertical rail in
your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with your
rack or rack enclosure to attach the
mounting brackets to the rail.)

J

=] =] == ] =] =]

m To reinstall the mounting buttons for
toolless mounting, remove the mounting
brackets then install the mounting
buttons onto the PDU. Position the PDU
as desired in the rack enclosure, align
the buttons with the rack mounting
slots, and slide the PDU into position.

Note: Be sure to insert the 2 buttons into either
the upper hole at each end of the PDU or into
the lower hole at each end of the PDU.

m To install the PDU with its outlets facing
the rear of the rack, use the included
PDUMVROTATEBRKT accessory. First,
attach the mounting button EY to the
V-shaped bracket B using the included
screw and washer. Then, use the
button-mount slot to attach the bracket
to the PDU and the mounting button to
attach the PDU to the rack. The bracket
effectively repositions the mounting
brackets allowing for the PDU outlets to
face the rear of the rack.

18-05-347-93349E.indb 3 6/27/2018 10:57:07 AM



Installation

Connecting the PDU
m Each model is equipped with 1 of 8 different input plugs.

)

I ’

L15-20P L15-30P L21-20P L21-30P L22-30P Hubbell CS8365C
IEC 309 IEC 309 IEC 309 IEC 309
30A Blue 60A Blue 32A Red 63A Red
(3P +E) 3P+ E) (3P + N +E) (3P + N + E)
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
208V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Monitored Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers Length Outlets
3 x Double . .
PDU3EVN3L2130 121-30p 24n 208V | 208v | Pole, 208 | St | SOXES X LI
Branch-Rated !
3 x Double . .
PDU3EVN10L2130 121-30p 24n 208v | 208v | Pole,20a | (O% | SOXES 0N LI
Branch-Rated
PDU3EVN3L2120 L21-20P 16A 208V 208V N/A (039ﬁr.n) 42 XC13; 6 X C19
PDU3EVN6L2120 L21-20P 16A 208V | 208V N/A (16;';”) 42 X C13; 6 XC19
PDU3EVN10L2120 L21-20P 16A 208V | 208V N/A (1:;)':) 42 X C13; 6 XC19
3 x Double . .
PDU3EVN6L2130 L21-30P 24A 208V 208V Pole, 20A 6 ft 36 x C13; 6 x C19;
(1.8 m) 3 x 5-15/20R
Branch-Rated
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
208V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Switched Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers Length Outlets
6 x Low-Profile
with Safety
IEC 309 60A Blue Lock, 6 ft. .
PDU3EVSR6G60A @P + E): IP44 45A 208V | 208V Double Pole, | (1.8 m) 6xC13; 12 x C19
Magnetic,
Branch-Rated
6 x Low-Profile
with Safety
Lock, 6 ft. .
PDU3EVSRGH50A Hubbell CS8365C 40A 208V | 208V Double Pole, | (1.8 m) 6xC13; 12 xC19
Magnetic,
Branch-Rated
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
200 - 240V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Monitored Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers | Length Outlets
3 x Double
IEC 309 30A Blue 200- 200- 6 ft. .
PDU3EVN6G30B @P + B): IP44 24A 240V | 240v Pole, 20A 1.8 m) 42 xC13; 6 x C19
Branch-Rated
3 x Double
IEC 309 30A Blue 200- 200- 10 ft. .
PDU3EVN10G30B @P + B): IP44 24A 240v | 240v Pole, 20A @m) 42 xC13; 6 x C19
Branch-Rated
4
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Installation

18-05-347-93349E.indb 5

Max Input
Amps (Limited| Input | Output
200 - 240V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Monitored Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers Length Outlets
3 x Double
IEC 309 60A Blue 200- | 200- 3t
PDU3EVN3GE0B , 35A Pole, 20A 42xC13; 6x C19
(3P + E); IP44 240V | 240V | oo Rated | 09 ™)
3 x Double
IEC 309 60A Blue 200- | 200- 61,
PDU3EVNGGE0B , 35A Pole, 20A 42xC13; 6x C19
(3P + ); IP44 240V | 240v | PO 208 | (1.8m)
3 x Double
IEC 309 60A Blue 200- | 200- 101t )
PDU3EVN10GE0B G b 35A S0 | 290y | Pole,20a | ST | 42xc13;6xC19
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVN3H50B Hubbell CS8365C 35A 200- 1 200- | oo oo | 3 | 42xc13;6x019
240V | 240v ©0.9m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVNGHS0B Hubbell CS8365C 35A 200- 1 200- | i oo |8 | 42xc13;6xcC19
240V | 240v asm
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVNEHS0BA | Hubbell CS8365C 35A 200- 1 200- | o oo |2 | s0xc13;12xC19
240V | 240v asm
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVNIOHS0B | Hubbell CS8365C 35A 200- 1 200- | Toi oo | 10| 404 c13;6x 19
240V | 240v 3 m
Branch-Rated
200- | 200- 3t )
PDU3EVN3L1520 115-20 16A 200 | 2%, — oo | 42xc136xc19
200- | 200- 6 1t. )
PDU3EVNGL1520 115-20 16A 2oov | o0u — am| 42xc136xC19
200- | 200- 101t )
PDU3EVN10L1520 115-20 16A 2o | 2o — o | 42xciz6xcie
3 x Double
PDU3EVN3L15308 115-30P 24A 528\} 528\} Pole, 20A (039“&]) 42xC13; 6x C19
Branch-Rated .
3 x Double
PDU3EVN6L15308 115-30P 24A 528\‘/ 528\‘/ Pole, 20A (168“5) 42xC13; 6x C19
Branch-Rated )
3 x Double
PDU3EVN10L15308 115-30P 24A 200- 1 200- | 5o oo | 20| 42y c13;6x 010
240V | 240v 3 m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVN3L21308 121-30P 24A 200- 1 200- | oo oon | 3 | 42xc13;6x019
240V | 240v ©0.9m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVN6L21308 121-30P 24A 200- 1 200- | “or oo |8 | 42xc13;6xcC10
240V | 240v asm
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVN10L21308 121-30P 24A 200- 1 200- | i oon | 10| 404 c13;6x 10
240V | 240v 3m
Branch-Rated
6 x Low-Profile
with Safety
IEC 309 60A Blue 200- | 200- Lock, 6.
PDUSEVNGGE0C (3P + ); IP44 45A 240V | 240v | Double Pole, | (1.8 m) 36xC13
Magnetic,
Branch-Rated
5
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Installation
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Max Input
Amps (Limited| Input | Output
200 - 240V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Switched Models Input Plug and Plug) Range | Range | Breakers | Length Outlets
3 x Double
PDUSEVSRGH50 | Hubbell CS8365C 35A 2900 | 2900 | pote, 20 (168ﬂr-n) 24 xC13; 6x C19
Branch-Rated | "™
3 x Double
PDUSEVSR1OH50 | Hubbell CS8365C 35A 200- 1 200- | oo oo | 10 | og4c13;6xC10
240V | 240V 3 m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVSR6L1530 L15-30P 24A 200- | 200- | by pon | M | 2axc13;6xcC19
240V | 240V (1.8 m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVSR10L1530 L15-30P 24A 200- 200- Pole, 20A 10ft 24 xC13; 6 xC19
240V | 240V 3 m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVSR6L2130 L21-30P 24A 200- 200- Pole, 20A 6 ft. 24 xC13; 6 xC19
240V | 240V (1.8 m)
Branch-Rated
3 x Double
PDU3EVSR10L2130 L21-30P 24A 200- 200- Pole, 20A 10 ft 24 xC13; 6 xC19
240V | 240V 3 m)
Branch-Rated
3 x Low Profile
with Safety
200- | 200- Lock, 6 ft. .
PDU3EVS6H50 Hubbell CS8365C 35A 240V | 240V | Double Pole, | (1.8 m) 24 xC13; 6 xC19
Magnetic,
Branch-Rated
3 x Low Profile
with Safety
200- 200- Lock, 6 ft. .
PDU3EVS6L2130 L21-30P 24A 240V | 240V | Double Pole, | (1.8 m) 24 x C13; 6 xC19
Magnetic,
Branch-Rated
200- 200- 6 ft. .
PDU3EVS6L2120 L21-20P 16A 240V 240V — 1.8m) 24 xC13; 6 xC19
200- | 200- 6 ft. .
PDU3EVSR6L2120 L21-20P 16A 240V | 240v — 1.8 m) 24 xC13; 6 xC19
200- 200- 6 ft. .
PDU3EVSR6L1520 L15-20P 16A 240V | 240v — 1.8 m) 24 x C13; 6 x C19
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
380 - 415V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Monitored Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers | Length Outlets
IEC 309 20A Red 380- | 380- 6 ft. .
PDU3XEVN6G20 @P + N + E); IP44 16A a15v | 415v — 1.8 m) 42 x C13; 6 x C19
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
380 - 415V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Switched Models Input Plug and Plug) Range | Range Breakers Length Outlets
IEC 309 20A Red 380- 380- 6 ft. .
PDU3XEVSR6G20 @P + N + B): P44 16A a15v | 415v — 1.8 m) 24 xC13; 6 xC19
6 x Low-Profile
with Safety
|IEC 309 32A Red 380- 380- Lock, 6 ft. i
PDUSXEVSREG30A | (3p" '\ + E); IP44 24A 415V | 415V | Single Pole, | (1.8m)| 12X C13:12xC19
Magnetic,
Branch-Rated
6
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Installation
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Max Input
Amps (Limited| Input | Output
380 - 415V by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Switched Models Input Plug and Plug) Range | Range | Breakers | Length Outlets
6 x Double
IEC 309 32A Red 380- 380- 6 ft.
PDU3XEVSR6G30B X 24A Pole, 20A 24 x C13; 6 x C19
(3P + N + E); IP44 415V | 415V Branch-Rated (1.8 m)
6 x Low-Profile
with Safety
IEC 309 32A Red 380- 380- Lock, 6 ft. .
PDU3XEVSR6G32A (3P + N + E); IP44 32A 415V | 415V | Single Pole, | (1.8 m) 12xC13;12xC19
Magnetic,
Branch-Rated
6 x Double
IEC 309 32A Red 380- 380- 6 ft.
PDU3XEVSR6G32B X 32A Pole, 20A 24 x C13; 6 x C19
(3P + N + E); IP44 415V 415V Branch-Rated (1.8 m)
6 x Low-Profile
with Safety
IEC 309 63A Red 380- 380- Lock, 6 ft. .
PDUSXEVSREGEOA (3P + N +E); IP44 354 415V 415V Single Pole, | (1.8 m) 12xC13;12xC19
Magnetic,
Branch-Rated
6 x Double
IEC 309 63A Red 380- 380- 6 ft. X
PDU3XEVSR6G60B @P + N +E); IP44 35A M5V | a18v Pole, 20A wsm 24 x C13; 6 x C19
Branch-Rated
6 x Low-Profile
with Safety
IEC 309 63A Red 380- 380- Lock, 6 ft. .
PDUSXEVSREGE3A | (3p N +E); IP44 40A 415V | 415V | Singe Pole, | (1.8 m)| 12%C13i12xC19
Magnetic,
Branch-Rated
6 x Double
IEC 309 63A Red 380- 380- 6 ft. X
PDU3XEVSR6G63B @P + N +E); IP44 40A 15V | a15v Pole, 20A wsm 24 x C13; 6 x C19
Branch-Rated
6 x Double
PDU3XEVSR6L230B 122-30P 24A S80- | 380- | b poa | B | 24xc13;6xC19
415V | 415V (1.8 m)
Branch-Rated
6 x Low-Profile
with Safety
380- 380- Lock, 6 ft. .
PDU3XEVSR6L2230 L22-30P 24A 415v | 215v | Single Pole, | (1.8 m) 12 x C13; 12 x C19
Magnetic,
Branch-Rated
6 x Low-Profile
with Safety
] 380- 380- Lock, .
PDU3XEVSRHWA Hardwire 40A 415V 415V Single Pole, N/A 12 x C13; 12 x C19
Magnetic,
Branch-Rated
380- | 380- 6 x Double
PDU3XEVSRHWB Hardwire 40A Pole, 20A N/A 24 xC13; 6 xC19
415V | 415V
Branch-Rated
7
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Installation

m Corded Models - Connect the input Plug type may
plug to your facility’s compatible AC vary by model.
power source and input connection.

B2 Hardwire Models (PDU3XEVSRHWA and PDUSXEVSRHWB only)

WARNING

Only qualified personnel should perform hardwire installations. Wire codes and
requirements differ from area to area. Be sure to conform to local electrical
requirements. Use of copper wiring with ferrules is recommended for AC input
terminal connections. Each input terminal connection should be torqued to the
listed specification. Improperly sized wiring, inadequate torque, or use of non-
copper wiring can result in overheating of input terminal connections.

These models do not come equipped with an input cable. Conduit and adapters are
installed to the endplate Y, wires are channeled through the conduit and adapters to the
terminal block, located behind the access plate B.

Model Recommended Wire Gauge / Type Torque Specifications
PDU3XEVSRHWA
PDU3XEVSRHWB
To access the terminal block to make input wire connections, remove the access plate

located on the rear side of the PDU . Ferruled wire ends are recommended. Secure
conduit and torque wire connections to listed torque specifications.

#6 AWG Copper Wire (13.3 mm?) 12.2 inelbf (1.38 Nem)

/ A n Ground Terminal \
1 N\

-

Ul o

(OEONVEO)
°

2B | 4
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Installation

m Connect your equipment’s input plugs to 4
the appropriate outlets on the PDU. The
LED near each outlet illuminates when
the outlet is ready to distribute live
AC power.

Note: It is recommended that you do not
connect a live load to the PDU. If the load you
intend to connect has an ON/OFF switch, please m

turn the switch to OFF prior to connection.

m Optional Cord Retention Procedure

Option 1: Use the bridge lances located
near each receptacle to retain power
cords. Tie each equipment power cord
to a bridge lance by looping the cord
and securing it with one of the included
cable ties Y. Make sure each cord can
be unplugged from the PDU without
removing the cable tie.

Option 2: Use the included C14 and
C20 plastic sleeves to secure plugs to
receptacles. Attach the sleeve to the
plug, making sure that the pull tabs &
remain outside the plug and that the fit
is secure. To unplug equipment properly,
use the pull tabs to remove the plug
and sleeve from the receptacle.

Networking the PDU

Your PDU can receive IP address assignments via DHCP server (dynamic) or static (manual)
addressing methods. See the LX Platform User’s Guide for an explanation of these methods. You
can find the guide by going to www.tripplite.com/support and typing LX Platform in the search
field. If you are uncertain which method to use, contact your network administrator for assistance
before continuing the configuration process.

Note: The MAC address of the PDU (12-digit string in this format: 000667xxxxxx) is printed on a label attached
to the PDU enclosure.

18-05-347-93349E.indb 9 6/27/2018 10:57:11 AM



LCD Touchscreen

Network A 4

Network
Input Phase
Load Bank
Outlet
Configuration

Environment

otk
>

Mobile Access

Main Menu: Use the ¥ on the touchscreen to toggle between the main menu and the
previously selected panel. Available options will vary based on the PDU and peripherals.

Network: Displays the IP address, Subnet Mask, Gateway, MAC Address, Device Name,
Model and Serial Number.

Input Phase: Displays the amperage and voltage for each phase, as well as the Unbalanced
Load %.

Load Bank: Displays the total amperage, wattage and voltage for each load bank as well as
the total power in Watts.

Outlet: Displays the amperage and wattage per outlet.

Configuration: Displays configurable settings for the LCD touchscreen.

Environment: Displays the data and status of any EnviroSense2 (E2) modules connected
to the PDU. The information shown will vary depending on the E2 model (E2MT, E2MTDI,
E2MTDO, E2MTHDI). Parameters include temperature, RH% (relative humidity), and the
status of input and output dry contacts (open or closed).

Mobile Access: Generates a unique QR code to view the PDU’s details on a mobile device.

18-05-347-93349E.indb 10 6/27/2018 10:57:12 AM



Using the LCD Touchscreen

Scrolling Through LCD Touchscreen Options

Network v

192.168.123.53
255.255.255.0
192.168.123.1
00:06:67:40:07:94

©

Network

Press Network on the drop down
menu to view the PDU network
details. Press the & and @ to move
between screens. Details displayed
Model: include the IP address (IP), Subnet
Mask (Mask), Gateway (Gate), MAC
Address (MAC), Device Name, Model

Device Name:
Device 1

PDU3VSR2
Serial Number:

2628AVOAC88E200002 | 5nq Serial Number. Press ¥ to go

back to the main menu.

o

Network v

Input Phase

Load Bank
Outlet
Configuration
Environment

Mobile Access

After the system initializes, the Network panel will appear. Use ¥
on the touchscreen to display the menu. Touch the desired menu
option to select. Available options will vary based on the PDU and
peripherals.

Input Phase

Press Input Phase on the drop down menu to view the status of
each phase. The amperage and voltage for L1, L2 and L3 will be

v
L1 L2 L3
0.00 0.00 0.00

409 409

Phase Unbalance(%):

v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0

236

Total Power:

18-05-347-93349E.indb 11

displayed, as well as the Phase Unbalance %.

INPUT PHASE REPORTED LCD REFERENCE
L1-12 L1
L2 -13 L2
L3-11 L3

Load Bank

Press Load Bank on the main menu to view the status of each

of the PDU’s load banks. The bank number will be displayed in
addition to total amperage, wattage and voltage per bank, as well
as the total power in Watts. Use & and @ to scroll through the

available banks.

LOAD BANK LCD REFERENCE
Bank 1 1
Bank 2 2
Bank 3 3
11
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Using the LCD Touchscreen

v Outlet
Press Outlet on the main menu to view the status of each
1 2 3 PDU outlet. The outlet number will be displayed along with the
0.00 0.00 0.00 amperage and wattage of each individual outlet. Use Qand @ to
0 0 0 scroll through all of the outlets.

Configuration

Configuration v Configuration \/ Press Configuration on the drop
down menu to change the PDU
settings. Configurable settings
include temperature, display
orientation, LCD brightness, LED
settings and a display dimming
option.

Note: Any changes must be saved in
order for the newly configured settings to
remain.

Configuration v Configuration v

Standard =

Dim LCD after:
minutes of inactivity

Screensaver

The screensaver will display after the configured number of minutes
of inactivity.

Note: If the display is dimmed, any touch to the screen will return the LCD
screen to its previous brightness prior to dimming.

12
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sing the LCD Touchscreen

Environment

Environment v ) )
Press Environment on the drop down menu to view a panel for

Sensor0014 each E2 module connected to the PDU. Use the & and @ to view
67 other E2 modules.

nla Note: The available information will vary based on the E2 module.

Open

Open

()

Mobile Access v

Mobile Access

A unique QR code is generated each time the Mobile Access
panel is accessed. Make sure the PDU and mobile device are
on the same network. Scan the code with a QR code reader on
your mobile device for read-only access to the PowerAlert Device
Manager.

When accessed through the QR code, PowerAlert Device Manager
is in read-only mode. To access the PDU with full read/write control
from a mobile device on the same network, enter the device’s IP
address in your browser and login to PowerAlert Device Manager as
a user with read/write credentials.

Tripp Lite © 2016

Note: If the Mobile Access panel is blank, a QR code will not be generated
until a valid static or dynamic IP address is assigned to the PDU.

13
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Outlets: During normal operation, the outlets

j distribute AC power to connected equipment.

C19

DE

) \\ Outlet Status LED: Once the unit is powered on, each outlet individually
ramps up and each Outlet Status LED will illuminate when the associated
outlet is ready to distribute live AC power.

N

LED Configuration LED Color Outlet Status Description
Off Off Outlet power is absent
Green On Circuit breaker is on — Outlet power is present
Yellow on Outlet’s current has exceeded 80% of the outlet current
Standard* rating — Outlet power is present
Outlet’s voltage is below the Low Voltage threshold — Outlet
Red Off )
power is absent
Red Flashing Off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent
Off Off Outlet power is absent
Red On Circuit breaker is on — Outlet power is present
1 0,
Altornato Red Flashing on Oultlet s current has elxceeded 80% of the outlet current
rating — Outlet power is present
Green Off Outlet is disabled — Outlet power is absent
Green Flashing Off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent

1 This is the default configuration.

Circuit Breaker (Select Models): There are 3 Load Banks, each
protected by a circuit breaker. If the connected equipment load exceeds
the Maximum Load Rating for those banks of the PDU, the circuit breaker
will trip. Disconnect excess load and reset the breaker.

Note: Each breaker comes equipped with a push-to-reset guard to prevent
Push-to-Reset Guard accidental breaker tripping. To turn off the breaker, insert a flathead screwdriver into
the reset slot.

Mounting Brackets: Use these brackets as an alternate PDU mounting
method.

installed buttons are used for toolless mounting.

Note: Four additional mounting buttons are included for alternate rack styles.

( ) \
0
L)
0 @ /
( @ \ Mounting Buttons: Located on the back side of the PDU, the pre-

PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these L-shaped
\\ brackets to mount the PDU with its outlets facing the rear of the rack.

14
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-

C14 Plug-Lock Inserts (Optional): Use the included C14 plug-lock
inserts to secure plugs to C13 receptacles. Attach the sleeve to the plug
making sure the pull tabs remain outside the plug and that the fit is
secure. To unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the
plug and insert from the receptacle.

C20 Plug-Lock Inserts (Optional): Use the included C20 plug-lock
inserts to secure plugs to C19 receptacles. Attach the sleeve to the plug
making sure the pull tabs remain outside the plug and that the fit is
secure. To unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the
plug and insert from the receptacle.

Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a
chassis ground.

Bl USB Ports: The two USB-A ports EHl and BBl connect
to one of four different Tripp Lite EnviroSense2 (E2)
environmental sensors* for remote temperature or
temperature/humidity monitoring (up to three E2 sensors

can be daisy-chained). The USB-B port B8 is used for

initial network interface configuration and direct console

access from a laptop**.

ACTIVITY

*USB-A ports are designed for use with E2 modules only. Do not
connect other USB devices to these ports.

**0nly 2 of 3 USB ports can be used simultaneously. For example:
2 USB-A ([¥1 and [¥)), or 1 USB-B and the lower USB-A port ([§]
and [¥D); the upper USB-A port [¥] cannot connect with the USB-B
port (8.

B RJ45 Configuration Port: This port can also be used to
configure the network interface and command line access
from a laptop.

CONFIG

)

7

[ Ethernet Port: Use this RJ45 jack to connect the PDU to the network with a standard
Ethernet patch cable. The behavior of the Activity LED [ and Link LED [ is shown in the
table below. This port is not compatible with POE (Power Over Ethernet) applications.

LED Function LED Color Off On Flashing
Activity Green No Activity Activity
Link Yellow No Link Link (Any Speed) —

SNMP Reset Button: The reset button is recessed. Use a paper clip or other suitable object
to press the reset button for 3 seconds to reboot the PDU’s network interface. Rebooting
the network interface will not erase network settings or interrupt AC power. Press and hold
the reset button for 20 seconds to restore the PDU’s network interface to its factory default
settings. Restoring to the factory default will erase all previously saved data—including
network settings—without interrupting AC power.

18-05-347-93349E.indb 15

15
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Configuration and Operation

Remote Monitoring and Control

The PDU can be monitored and controlled remotely via Web browser, telnet and SNMP-based
Network Management Systems. For more information about configuration and operation of the
PDU via the PowerAlert Device Manger, refer to the LX Platform User’s Guide, which can be found
by going to www.tripplite.com/support and typing LX Platform in the search field.

TRIPP-LITE

+ Status

Delay(®  ShedAction  Delay(s)

Activelams 40 Yo do | 0 LS

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information
on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these
steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www. tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product
Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number,
which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and
serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along
with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special
or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an
authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose
a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.

16
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Warranty and Product Registration

2- YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in
material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective
in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service
under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges
prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges. Visit www.
tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE
OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH
HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH
ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states
do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation
of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives
you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no
representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product.You'll be automatically entered into a
drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part
15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the
equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to
radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which
case the user will be required to correct the interference at his own expense. The user must use shielded cables and
connectors with this equipment. Any changes or modifications to this equipment not expressly approved by Tripp Lite
could void the user’s authority to operate this equipment.

Regulatory Compliance ldentification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a
unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval
markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number.
The series number should not be confused with the marketing name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when
customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Manual del Propietario

Unidades de Distribucion de Energia
Trifasicas Controlables de OU

(Mediciones de Fase, Banco y Tomacorrientes*)

MODELOS MODELOS MODELOS
MONITOREABLES NO. DE MONITOREABLES NO. DE MONITOREABLES NO. DE
DE 208V SERIE DE 200V ~ 240V SERIE DE 380V ~ 415V SERIE
PDU3EVN3L2130 AG-00B9 PDU3EVN6G30B AG-00BA PDU3XEVN6G20 AG-00BD
PDU3EVN1OL2130  AG-00B9 PDU3EVN10G30B  AG-00BA
PDU3EVN3L2120 AG-00B8 PDU3EVN3G60B AG-00BA MODELOS
PDU3EVN6L2120 AG-00B8 PDU3EVN6G60B AG-00BA CONTROLABLES NO. DE
PDUSEVNIOL2120  AG-00B8 PDUSEVN10G60OB  AG-O0BA DE 380V ~ 415V SERIE
PDUSEVN6L2130  AG-00B9 PDU3EVN3H50B AG-00BA PDUSXEVSR6G20  AG-00BD
PDU3EVNGHSOB AG.00BA PDU3XEVSRGG30A  AG-0096
MODELOS PDUSEVNGHS0BA  AG-00BA PDUSXEVSREG30B  AG-0096
CONTROLABLES NO. DE PDU3EVN10H50B AG-O0BA PDU3XEVSR6G32A AG-0096
DE 208V SERIE PDUSEVN3L1520 AG-00BA PDU3XEVSR6G32B  AG-0080
PDU3EVSR6GB0A AG-0094 PDU3EVNGLLE20 AG.O0BA PDU3XEVSRG6GGOA  AG-0096
PDU3EVSRGH50A AG-0094 PDU3XEVSRBGEOB  AG-0093

PDU3EVN10L1520 AG-00BA
PDU3EVN3L15308B AG-00BA
PDU3EVN6L1530B AG-00BA
PDU3EVN10L1530B AG-00BA
PDU3EVN3L2130B AG-00BA

PDU3XEVSR6G63A AG-0096
PDU3XEVSR6G63B AG-0094
PDU3XEVSR6L230B AG-0056
PDU3XEVSR6L2230 AG-0096

PDU3EVN6L2130B  AG-00BA PDUSXEVSRHWA AG-0096
PDUSEVNIOL2130B  AG-O0BA PDUSXEVSRHWB  AG-0057
PDU3EVNG6GEOC ~ AG-00BB
MODELOS
CONTROLABLES NO. DE
DE 200V ~ 240V SERIE
PDU3EVSREH50  AG-O0BA

PDU3EVSR10H50 AG-00BA
PDU3EVSR6L1530 AG-00BA
PDU3EVSR10L1530 AG-00BA
PDU3EVSR6L2130 AG-00BA
PDU3EVSR10L2130 AG-00BA
PDU3EVS6H50 AG-00BA
PDU3EVS6L2130 AG-00BA
PDU3EVS6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L1520 AG-00BC *Varia por producto.

English 1 - Francais 35 * Pycckun 52

TRIPPLITE

Manufactura

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
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Instrucciones de Seguridad Importantes

2 CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto.

La omision en la observancia de estas instrucciones y advertencias puede
afectar la garantia del producto.

* EI PDU proporciona la conveniencia de mdltiples tomacorrientes, pero NO proporciona
proteccién contra sobretensiones o ruido en la linea para los equipos conectados.

* ElI PDU esté disefiada solo para uso en interiores en un entorno controlado lejos de humedad
excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz del sol directa.

Mantiene la temperatura ambiente interior entre O °C y 50 °C [32 °F y 122 °F]
e EI PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.

* No intente instalar el PDU en una superficie inestable o no segura.

Instale conforme a los estandares del Codigo Eléctrico Nacional. Asegurese de usar la
proteccién adecuada contra sobre-corriente para la instalacién, de conformidad con la
especificacion de la clavija y del equipo.

Conecte el PDU a un tomacorrientes que esté de acuerdo a los reglamentos locales de
construccion y que esté correctamente protegido contra corrientes excesivas, cortocircuitos y
fallas de conexion a tierra.

* Los tomacorrientes eléctricos que alimentan al equipo deben instalarse cerca del equipo y ser
facilmente accesibles.

* No conecte el PDU a un toma corriente que no esté a tierra o cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

Asegurese de proporcionar un dispositivo local de desconexién, que sea facilmente accesible,
en cualquier modelo que esté instalado permanentemente sin una clavija.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

» Cada equipo conectado al PDU no debe consumir en forma individual mas corriente que la de
la especificacion de cada tomacorrientes individual del PDU.

* La carga total conectada al PDU no debe exceder la capacidad de carga maxima del PDU.
* No intente modificar el PDU, las clavijas de entrada o los cables de alimentacién.

* No perfore ni intente abrir ninguna parte del gabinete del PDU. No tiene partes a las que el
usuario pueda dar servicio.

* No intente usar el PDU si se dana cualquier parte.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla
de este equipo pueda razonablemente causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar
significativamente su seguridad o efectividad.

19
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Instalacion

Instalacion del PDU

Nota: Las ilustraciones pueden diferir un poco de su modelo de PDU. Sin impostar la configuracion, antes de la
instalacion, el usuario debe determinar la adecuacion de los accesorios y procedimientos. El PDU y los accesorios
incluidos estan disefados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser apropiados para todas las
aplicaciones. Las configuraciones de instalacion exactas pueden variar. Los tomillos para fijar los soportes de
instalacion al PDU estan incluidos. Use solamente los tomillos suministrados por el fabricante o su equivalente exacto.

Nota: Para instalacion sin herramienta, los botones de instalacion vienen pre-instalados en el PDU.

m Para fijar los soportes de instalacién
en el PDU, retire los botones de
instalacion.

m Con los tornillos incluidos, fije los [T
soportes de instalacién al PDU.

~

m Fije el PDU a un riel vertical en su rack
o gabinete. (Use los accesorios de
Instalacion que vinieron con su rack
0 gabinete para fijar los soportes de

instalacion al riel). m

\
v
. d
\
v
\
si=f=f==fafu=]=]=l=}af=l=]=]

m Para reinstalar los botones de
instalacion para instalacion sin » » p
herramientas, retire los soportes de © fmm|©--=0 @
instalacion y coloque los botones de '
instalacion en el PDU. Coloque el PDU
como desee en el gabinete, alinee los
botones con las ranuras de instalacion
del rack y deslice el PDU a su posicién.

Nota: Aseglrese de insertar los 2 botones en el
orificio superior en cada extremo del PDU o en 4
el orificio inferior en cada extremo del PDU.

m Para instalar el PDU con sus
tomacorrientes viendo hacia la parte
posterior del rack, use el accesorio
PDUMVROTATEBRKT incluido. Primero,
instale el botdn de instalacion EX en 00
el soporte con perfil en V B usando
el tornillo y la arandela incluidos.

Entonces, use la ranura de instalacion .’ ~

por botén para fijar el soporte al PDU ¢ .j

y el botén para fijar el PDU al rack. El
soporte reposiciona efectivamente los
soportes de instalacion permitiendo que
los tomacorrientes del PDU vean hacia
la parte posterior del rack. @

o — o dJ
005

e
—
)
L)

D B0 0500

=
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Instalacion

Conexion del PDU

m Cada modelo esta equipado con 1 de 8 clavijas de alimentacion diferentes.

)

’
.

L15-20P L15-30P L21-20P L21-30P L22-30P Hubbell CS8365C
IEC 309 IEC 309 IEC 309 IEC 309
30A Azul 60A Azul 32A Rojo 63A Rojo
BP+T) BP+T @BP+N+T) BP+N+T)
Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Monitoreables de Clavija de Clavija de de de Longitud
208V Entrada Alimentacion) (Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
3 x Doble Polo, X .
PDU3EVN3L2130 L21-30P 24A 208V 208V |20A Especificados| 91 cm 36xC13; 6x C19;
3 x 5-15/20R
por Ramal
3 x Doble Polo, . .
PDU3EVN1012130 121-30P 24A 208V | 208V |20A Especificados| 3.05m | 36 X €13 6 X C19;
3 x5-15/20R
por Ramal
PDU3EVN3L2120 L21-20P 16A 208V | 208V N/A 91 cm | 42XC13; 6 XC19
PDU3EVN6L2120 L21-20P 16A 208V | 208V N/A 1.83m | 42X C13; 6 XC19
PDU3EVN10L2120 L21-20P 16A 208V | 208V N/A 3m 42 X C13; 6 X C19
3 x Doble Polo, . .
PDU3EVNGL2130 121-30P 24A 208V | 208V |20A Especificados| 1.83 m | 36 X €13 6 x C19;
3 x5-15/20R
por Ramal
Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Controlables de Clavija de Clavija de de de Longitud
208V Entrada Alimentacion) |Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
6 x Bajo Perfil
con Cerradura de
IEC 309 60A Azul Seguridad, Doble )
PDU3EVSR6G60A @P + T); IP44 45A 208V | 208V Polo, Magnético, 1.83m | 6xC13; 12xC19
Especificado por
Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura de
PDUSEVSREH50A | Hubbell CS8365C 40A 208y | 20gy |Seguridad, Doble | g5 | 5 013: 19 4 c19
Polo, Magnético,
Especificado por
Ramal
Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Monitoreables de Clavija de Clavija de de de Longitud
200V ~ 240V Entrada Alimentacion) |Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
3 x Doble Polo,
IEC 309 30A Azul 200V ~ 200V ~ . i
PDU3EVN6G30B @P + T): IP44 24A 240v | 240v 20A Especificados| 1.83 m | 42 x C13; 6 x C19
por Ramal
21
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Instalacion

Amperes Max.

18-05-347-93349E.indb 22

de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Monitoreables de Clavija de Clavija de de de Longitud
200V ~ 240V Entrada Alimentacion) (Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
3 x Doble Polo
|IEC 309 30A Azul 200V ~ | 200V ~ P .
PDU3EVN10G30B @P + T): IP44 24A 240V | 240v 20A Especificados| 3 m 42 x C13; 6 x C19
por Ramal
3 x Doble Polo
|IEC 309 60A Azul 200V ~ | 200V ~ . .
PDU3EVN3G60B @P + T): IP44 35A 240V | 240v 20A Especificados| 91 cm | 42xC13;6xC19
por Ramal
3 x Doble Polo.
IEC 309 60A Azul 200V ~ [ 200V ~ P .
PDU3EVN6G60B 3P + T): IP44 35A 240V | 240v 20A Especificados| 1.83 m | 42 xC13; 6 x C19
por Ramal
3 x Doble Polo
|IEC 309 60A Azul 200V ~ | 200V ~ . .
PDU3EVN10G60B @P + T): IPA4 35A 240V | 240v 20A Especificados| 3.05m | 42 x C13; 6 x C19
por Ramal
200V ~ | 200V ~ 3 x Doble Polo,
PDU3EVN3H50B Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 91 cm | 42 xC13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
200V ~ | 200V ~ | 3 X Doble Polo,
PDU3EVNGH50B Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 1.83 m | 42 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
200 ~ | 200 ~ 3 x Doble Polo,
PDU3EVNGH50BA  [Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 1.83 m |30 x C13; 12 x C19
240V 240V
por Ramal
200V ~ | 200v | 3 X Doble Polo,
PDU3EVN10H50B  [Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 3.05m | 42 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
200V ~ | 200V ~ .
PDU3EVN3L1520 L15-20 16A 240V 240V — 0.9m 42 x C13; 6 x C19
200V ~ [ 200V ~ .
PDU3EVN6L1520 L15-20 16A 240V | 240v — 0.8m | 42xC13;6xC19
200V ~ | 200V ~ .
PDU3EVN10L1520 L15-20 16A 240V | 240v — 3m 42 x C13; 6 x C19
3 x Doble Polo,
PDU3EVN3L1530B L15-30P 24A 200V ~ 200V ~ 20A Especificados| 91 cm | 42 xC13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDUEVN6L15308 L15-30P 2aa |20V = 1200V =150 Eqpecificados| 1.83 m | 42x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDUSEVNLOL1530B|  L15-30P 24p 200V =1200V =150 Especificados| 3.05 m | 42 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDU3EVN3L2130B L21-30P 24A 200V ~ 200V ~ 20A Especificados| 91 cm | 42 xC13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDUSEVN6L2130B 121-30P 248|200 =290V |20A Especificados| 1.83 m | 42x C13; 6x C19
ov 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDU3EVN10L2130B L21-30P 24A 200V ~ 200V ~ 20A Especificados| 3.05m | 42 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura de
|IEC 309 60A Azul 200V ~ | 200V ~ | Seguridad, Doble
PDUSEVNEGEOC | "(3p 1 7); Ipag 45A 240V | 240V | Polo, Magnético, | 183 ™ 36xC13
Especificado por
Ramal
22
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Instalacion

Amperes Max.
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de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Controlables de Clavija de Clavija de de de Longitud
200V ~ 240V Entrada Alimentacion) |Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
200V ~ | 200V ~ 3 x Doble Polo,
PDU3EVSR6H50 Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
200V ~ | 200V ~ 3 x Doble Polo,
PDU3EVSR10H50  |Hubbell CS8365C 35A 20A Especificados| 3.05 m | 24 x C13; 6 x C19
240V 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDU3EVSR6L1530 L15-30P 24A 200V ~ 200V ~ 20A Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
200V ~ | 200V ~ |, 3 X Doble Polo, _
PDU3EVSR10L1530 L15-30P 24A 20A Especificados| 3.05 m | 24 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDU3EVSR6L2130 121-30p 2an | 290V =200V ~ 1504 Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
240V | 240V
por Ramal
3 x Doble Polo,
PDU3EVSR10L2130 L21-30P 24A 200V ~| 200V ~ 20A Especificados| 3 m 24 xC13; 6 xC19
240V | 240V
por Ramal
3 x Bajo Perfil
con Cerradura de
200V ~ | 200V ~ | Seguridad, Doble X
PDU3EVS6H50 Hubbell CS8365C 35A 240v | 240v | Polo, Magnético, 1.83m | 24 xC13; 6 x C19
Especificado por
Ramal
3 x Bajo Perfil
con Cerradura de
200V ~ | 200V ~ | Seguridad, Doble i
PDU3EVS6L2130 L21-30P 24A 240V | 240v | Polo, Magnético, 1.83m | 24 xC13; 6 x C19
Especificado por
Ramal
200V ~ | 200V ~ i
PDU3EVS6L2120 L21-20P 16A 240v | 240v — 1.83m | 24 xC13; 6 x C19
200V ~ 200V ~ i
PDU3EVSR6L2120 L21-20P 16A 240v | 240v — 1.83m | 24 xC13; 6 x C19
200V ~ 200V ~ X
PDU3EVSR6L1520 L15-20P 16A 240V | 240v — 1.83m | 24xC13; 6 xC19
Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Monitoreables de Clavija de Clavija de de de Longitud
380V ~ 415V Entrada Alimentacion) |Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
IEC 309 20A Rojo
PDU3XEVNGG20 @P+N+T); 16n |30V ~|380V ~ - 1.83m | 42xC13; 6 C19
415V 415V
P44
Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Controlables de Clavija de Clavija de de de Longitud
380V ~ 415V Entrada Alimentacion) |Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
IEC 309 20A Red
PDU3XEVSR6G20 @BP+N+T); 16A 322\5:\7 322\5:\7 — 1.83m | 24 xC13; 6 xC19
P44
23
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Instalacion

Amperes Max.
de Entrada | Rango | Rango
(Limitados del del
Modelos por Cable y | Voltaje | Voltaje
Controlables de Clavija de Clavija de de de Longitud
380V ~ 415V Entrada Alimentacion) (Entrada| Salida Breakers de Cable| Tomacorrientes
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
IEC 309 32A Rojo 380V ~ | 380V ~ de Seguridad,
PDU3XEVSR6G30A (BP+N+T); 24A 415V | 415v Polo Sencillo, 1.83m [12xC13; 12x C19
P44 Magnético,
Especificado por
Ramal
IEC 309 32A Rojo 380V ~ | 380V ~ 6 x Doble Polo,
PDU3XEVSR6G30B (BP+N+T); 24A a1 20A Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
5V 415V
P44 por Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
IEC 309 32A Rojo 380V ~ | 380V ~ de Seguridad,
PDU3XEVSR6G32A BP+N+T); 32A Polo Sencillo, 1.83m |12 xC13; 12 xC19
415V 415V ”
P44 Magnético,
Especificado por
Ramal
IEC 309 32A Rojo 380V ~ | 380V ~ | 6 X Doble Polo,
PDU3XEVSR6G32B BP+N+T); 32A 20A Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
415V | 415V
P44 por Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
IEC 309 63A Rojo 380V — | 380V ~ de Seguridad,
PDU3XEVSR6G60A BP+N+T); 35A Polo Sencillo, 1.83m |12 xC13; 12 x C19
415V | 415V b
P44 Magnético,
Especificado por
Ramal
IEC 309 63A Rojo 380V — | 380V ~ 6 x Doble Polo,
PDU3XEVSR6G60B (3P + N + E); 35A 20A Especificados| 1.83 m | 24 xC13; 6 xC19
415V | 415V
P44 por Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
IEC 309 63A Rojo 380V — | 380V ~ de Seguridad,
PDU3XEVSR6G63A BP+N+T); 40A Polo Sencillo, 1.83m |12xC13; 12xC19
415V | 415V o
P44 Magnético,
Especificado por
Ramal
IEC 309 63A Rojo 380V ~ | 380V ~ 6 x Doble Polo,
PDU3XEVSR6G63B (BP + N +T); 40A 20A Especificados| 1.83 m | 24 x C13; 6 x C19
415V | 415V
P44 por Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
_ __| de Seguridad,
PDU3XEVSR6L2230 L22-30P 24A 380V ~1380V Polo Sencillo, 1.83m [12xC13; 12x C19
415V | 415V o
Magnético,
Especificado por
Ramal
6 x Bajo Perfil
con Cerradura
Instalacion de Seguridad,
PDUSXEVSRHWA Eléctrica q0n 38OV ~I38OV =1 oo sencilo, | NA |12xC13;12xC19
415V | 415V o
Permanente Magnético,
Especificado por
Ramal
Instalacion 380V — | 380V — | 6 X Doble Polo,
PDU3XEVSRHWB Eléctrica 40A 20A Especificados N/A 24 x C13;6xC19
415V | 415V
Permanente por Ramal
. 380- 380- | 6 x Double Pole, .
PDU3XEVSRHWB Hardwire 40A 415V | 415V |20A Branch-Rated N/A 24 xC13; 6 x C19
24
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Instalacion

m Modelos con Cable - Conecte la clavija

El tipo de
de entrada a la fuente de alimentacion clavija puede
de CA de su instalacion. variar segin el

modelo.

EET] Modelos con Cableado Permanente (PDU3XEVSRHWA y PDUSXEVSRHWB solamente)

ADVERTENCIA

Solo personal calificado debe ejecutar las instalaciones del cableado permanente.
Los codigos y requerimientos de cableado y cambian de un area a otra. Cerciorese
de cumplir con los requerimientos locales. Se recomienda cableado de cobre

con conectores para conexiones de terminales de entrada de CA. Cada conexion
de terminal de entrada debe apretarse a la especificacion listada. Cableado mal
dimensionado, apriete inadecuado o no usar cables de cobre puede resultar en
sobrecalentamiento de conexiones de la terminal de entrada.

Estos modelos no vienen equipados con un cable de alimentacion. Los tubos conductores y
adaptadores son instalados en la placa terminal [[Y, los cables se canalizan en el tubo conductor
y los adaptadores al bloque de terminales, localizado detras de la placa de acceso B

Cable Recomendado Especificaciones de
Modelo Calibre / Tipo Par de Apriete
PDU3XEVSRHWA Cable de Cobre de 13.3 mm? '
1.38 Nem (12.2 in°lb
PDU3XEVSRHWB (#6 AWG) ( )

Para acceder al bloque de terminales para hacer las conexiones de cableado del bloque
de terminales, retire la placa de acceso localizada en la parte posterior del PDU [{. Se
recomiendan terminales de cable con conectores. Fije el conducto y apriete las conexiones
de cable a las especificaciones de apriete listadas.

/

Terminal de Con\exién aTierra \

\

Retire los Tornillos de la Placa de Acceso
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Instalacion

m Conecte las clavijas de alimentacion
de sus equipos a los tomacorrientes
apropiados en el PDU. El LED junto a cada
tomacorrientes se enciende cuando el
tomacorrientes esta listo para distribuir
energia activa de CA.

Nota: Es recomendable que no conecte una
carga activa al PDU. Si la carga que pretende
conectar tiene un switch de encendido /
apagado, apaguelo antes de la conexion.

m Procedimiento Opcional de Sujecion
del Cable

Opcion 1: Utilice las lanzas de puente
ubicadas cerca de cada contacto para
sujetar los cables de alimentacion.

Amarre el cable de alimentacion de cada
equipo a un puente enrollando el cable

y asegurandolo con uno de los amarres
incluidos Y. Asegure que cada cable
pueda desenchufarse del PDU sin retirar el
amarre del cable.

Opciodn 2: Use los manguitos plasticos
C14 y C20 incluidos para sujetar las
clavijas a los contactos. Instale el manguito
a la clavija, asegurando que las lengletas
de tiro ] permanezcan fuera de la clavija
y que la sujecion esté segura. Para
desenchufar correctamente el equipo, use
las lenglietas de tiro para retirar la clavija y
manguito del contacto.

Conexion a Red del PDU

Su PDU puede recibir la asignacion de sus direcciones IP mediante los métodos de
direccionamiento del servidor DHCP (dinamico) o estatico (manual). Para una explicacion de
estos métodos consulte la Guia del Usuario de la Plataforma LX. Puede encontrar la guia en www.
tripplite.com/support y escribiendo LX Platform en el campo de busqueda. Si no esta seguro de
cual método usar, pongase en contacto con su administrador de red para asistencia antes de
continuar el proceso de configuracion.

Nota: La direccién MAC del PDU (serie de 12 digitos en el formato: 000667xxxxxx) esta impresa en una
etiqueta pegada al gabinete del PDU.

26
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Pantalla LCD Tactil

Network v

Network

Input Phase
Load Bank
Outlet
Configuration

Environment

ARRqEe
>

Mobile Access

ﬂ Menu Principal: Use el ¥ en la pantalla tactil para cambiar entre el menu principal y el
panel previamente seleccionado. Las opciones disponibles variaran dependiendo del PDU y
los periféricos.

Red: Muestra la direccion IP mascara, umbral, direccion MAC, nombre, modelo y nimero
de serie del dispositivo.

Fase de Entrada: Muestra el amperaje y voltaje para cada fase, asi como el % de Carga
Desbalanceada.

Banco de Carga: Muestra el amperaje total, potencia (en Watts) y voltaje para cada banco
de carga asi como la potencia total en Watts.

Tomacorriente: Muestra el amperaje y potencia (en Watts) por tomacorriente.

Configuracion: Muestra los pardmetros configurables para la pantalla LCD tactil.

Ambiente: Muestra la fecha y estado de cualquier médulo EnviroSense2 conectado al PDU.
La informacion mostrada variara dependiendo del modelo de E2 (E2MT, E2MTDI, E2MTDO,
E2MTHDI). Los pardmetros incluyen temperatura, % de HR (humedad relativa) y el estado
de los contactos secos de entrada y salida (abierto o cerrado).

Acceso por Movil: Genera un cédigo QR Unico para visualizar detalles del PDU en un
dispositivo movil.

27
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Uso de la Pantalla LCD Tac

Navegando por las Opciones de la Pantalla LCD Tactil

Network v

192.168.123.53
255.255.255.0
192.168.123.1
00:06:67:40:07:94

©

Red
Network v

Device Name:
Device 1

Oprima Red en el menu desplegable
para ver detalles de red del PDU.
Oprima las flechas ] y (=) para
desplazarse entre pantallas. Los

Model: detalles mostrados incluyen la

PDU3VSR2
Serial Number:

2628AVOAC88E200002

direccion IP (IP), mascara de subred,
umbral, direccion MAC (MAC),
nombre, modelo y nimero de serie

del dispositivo. Oprima ¥ para

° regresar al menu principal.

Network v

Input Phase
Load Bank

Outlet
Configuration
Environment

Mobile Access

v
L1 L2 L3
0.00 0.00 0.00
409 409 409

Phase Unbalance(%):

v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0

236 236 236

18-05-347-93349E.indb 28

Después que el sistema inicie, aparecera el panel de Red. Use ¥
en la pantalla tactil para mostrar el menu. Para seleccionar, toque
la opcién del menu deseado. Las opciones disponibles variaran

dependiendo del PDU y los periféricos.

Fase de Entrada

Oprima Fase de Entrada en el menU desplegable para ver el
estado de cada fase. Se mostraran el amperaje y voltaje para L1,
L2 y L3, asi como el % de Desbalanceo de Fases.

FASE DE ENTRADA REPORTADA REFERENCIA DE LCD
L1-12 L1
L2 -L3 L2
L3-L1 L3

Banco de Carga

Oprima Banco de Carga en el menu principal para ver el estado de
cada uno de los bancos de carga del PDU. Se mostrara el nimero
de banco ademas del amperaje total, potencia y voltaje por banco,

asi como la potencia total en Watts. Use

través de los bancos disponibles.

y @ para navegar a

BANCO DE CARGA REFERENCIA DE LCD
Banco 1 1
Banco 2 2
Banco 3 3
28
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v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0

Tomacorrientes

Oprima Tomacorrientes en el menu principal para ver el estado
de cada tomacorrientes del PDU. EI nimero del tomacorrientes
se mostrara junto con el amperaje y potencia en Watts de cada
tomacorrientes individual. Use el & y (=) para cambiar por todos
los tomacorrientes.

Configuration v

Configuracion

Configuration v

Oprima Configuracién en el menu
desplegable para cambiar los
parametros del PDU. Los parametros
configurables incluyen temperatura,
orientacién de pantalla, brillo del
LCD, parametros del LED y una
opcidn de atenuacién de la pantalla.

Nota: Debe guardarse cualquier cambio
a fin de que los nuevos parametros
permanezcan.

Configuration v

2 GEEENE 100 % -

Configuration v

Standard %

Dim LCD after:
minutes of inactivity

18-05-347-93349E.indb 29

Protector de pantalla

El protector de pantalla se mostrara después de los minutos de
inactividad configurados.

Nota: Si la pantalla esté atenuada, cualquier toque en la pantalla regresara
la pantalla LCD a su brillo anterior a la atenuacion.

29
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Uso de la Pantalla LCD Tactil

Entorno
' . ’
Oprima Entorno en el menu desplegable para ver un panel para
Sensor0014 cada médulo E2 conectado al PDU. Use el & y © para visualizar
67 otros médulos E2.
n/a Nota: La informacion disponible variara dependiendo del médulo E2.

Open
Open

O

Mobile Access v

Acceso por Movil

Cada vez que se accede al panel de Acceso por Mdvil se genera
un codigo QR Unico. Asegure que el PDU y el dispositivo mévil

no estén en la misma red. Registre el codigo con el lector de
codigo QR en su dispositivo mévil para acceso de "Solo Lectura" al
Administrador de Dispositivo PowerAlert.

Al acceder mediante el codigo QR, el Administrador de Dispositivo
PowerAlert esta en modo de "Solo Lectura". Para acceder al PDU
con control completo de lectura / escritura desde un dispositivo
movil en la misma red, ingrese la direccién IP del dispositivo en
su navegador e inicie sesion en el Administrador de Dispositivo
PowerAlert como un usuario con credenciales de lectura/escritura.

Tripp Lite © 2016

Nota: Si el panel de Acceso del Teléfono Celular esté en blanco, no se
generard un cddigo QR hasta que se asigne una direccion IP estética o
dindmica valida al PDU.

30
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[

los equipos conectados.

C19

Tomacorrientes: Durante la operacion normal,
los tomacorrientes distribuyen energia CA a

LED de Estado de Tomacorrientes: Una vez encendida la unidad,
cada tomacorrientes enciende individualmente en cascada y cada LED
de Estado de tomacorrientes se iluminara cuando el tomacorrientes

asociado esté listo para distribuir energia activa de CA.

Corgglﬁlgion Color del LED To%?gcﬂ'?igr?ll:es Descripcion
Apagado Apagado No hay energia en el tomacorrientes
Verde Encendido El breaker estéa encendido — Hay energfa en el tomacorrientes
. . La corriente del tomacorrientes ha excedido 80% de la especificacion de
Amarillo Encendido ! ! . :
1 corriente del tomacorrientes — Hay energfa en el tomacorrientes
. El voltaje del tomacorrientes es inferior al umbral del Voltaje Bajo — No hay
Rojo Apagado . N
energia en el tomacorrientes
Des?é)li(ajndo Apagado El breaker se ha disparado — No hay energia en el tomacorrientes
Apagado Apagado No hay energia en el tomacorrientes
Rojo Encendido El breaker esta encendido — Hay energfa en el tomacorrientes
Ro{o Encendido La corriente del tomacorrientes ha excedido 80% de la especificacion de
Alterna Desteflando corriente del tomacorrientes — Hay energia en el tomacorrientes
Verde Apagado El tomacorrientes esta desactivado — No hay energia en el tomacorrientes
Verde ; ‘ ;
Destellando Apagado El breaker se ha disparado — No hay energia en el tomacorrientes

OFF
Vo

20

N

Proteccion de "Presione
para Restaurar"

Q
o

([ > 1o )
\ | . 0 )
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1Estaesla configuracion de fabrica.

Breaker (Modelos selectos): Hay 3 Bancos de Carga, cada uno
protegido por un breaker. Si la carga del equipo conectado excede la
Especificacion Maxima de Carga para esos bancos del PDU, el breaker se
disparara. Desconecte la carga excesiva y restablezca el breaker

Nota: Cada breaker viene equipado con una proteccién de "Presione para
Restaurar" para evitar disparo accidental del breaker. Para apagar el breaker,

inserte un desatornillador plano en la ranura para restaurar

Soportes de Instalacion: Use estos soportes como un método alterno

de instalacion del PDU.

Botones de Instalacion: Ubicados en la parte posterior del PDU, los
botones preinstalados se usan para instalacion sin herramientas.

31

Nota: Se incluyen cuatro botones de instalacion adicionales para estilos de rack alternos.

Accesorio de Instalacion PDUMVROTATEBRKT: Use estos soportes con
perfil en L para instalar el PDU con sus tomacorrientes viendo hacia la
parte posterior del rack.

6/27/2018 10:57:35 AM



Caracteristicas

Insertos Plug-Lock C14 (Opcionales): Use los insertos Plug-Lock C14
incluidos para sujetar las clavijas a los tomacorrientes C13. Instale el
manguito a la clavija, asegurando que las lengletas de tiro permanezcan
fuera de la clavija y que la sujecion esté segura. Para desenchufar
correctamente el equipo, use las lenglietas de tiro para retirar la clavija e
inserto del contacto.

Insertos Plug-Lock C20 (Opcionales): Use los insertos Plug-Lock C20
incluidos para sujetar las clavijas a los tomacorrientes C19. Instale el
manguito a la clavija, asegurando que las lengletas de tiro permanezcan
fuera de la clavija y que la sujecion esté segura. Para desenchufar
correctamente el equipo, use las lengletas de tiro para retirar la clavija e
inserto del contacto.

Tornillo de Conexién a Tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que
requiera una conexion de tierra a chasis.

I Puertos USB: Los dos puertos USB-A [y [¥ se
conectan a uno de cuatro sensores ambientales
EnviroSense2 (E2)* diferentes de Tripp Lite para la
supervision remota de temperatura o temperatura /

humedad (pueden encadenarse hasta tres sensores E2).

El puerto USB-B 8l se usa para configuracion inicial de

la interfaz de red y acceso directo de consola desde una

laptop**.

ACTVITY

-

*Los puertos USB-A estan disefiados para usarse solamente con
modulos E2. No conecte otros dispositivos USB a los puertos.

**S6lo 2 de los 3 puertos USB se pueden utilizar
simultdneamente. Por ejemplo: 2 USB-A ((E1y [¥)), 0 1 USB-By
el puerto USB-A inferior (8] y [¥D); el puerto USB-A superior [F]
no se puede conectar con el puerto USB-B [E.

CONFIG

B Puerto RJ45 para Configuracion: Este puerto también
puede ser usado para configurar la interfaz de red y
j/ acceder a la linea de comandos desde una laptop.

@ Puerto Ethernet: Use este enchufe RJ45 para conectar el PDU a la red con un cable
patch estandar de Ethernet. En la tabla siguiente se muestra el comportamiento de LED
de Actividad [Hy LED de Enlace [F. Este puerto no es compatible con aplicaciones de PoE
(Energia sobre la Ethernet).

Funcién del LED Color del LED Apagado Encendido Destellando
Actividad Verde Sin Actividad — Actividad
Enlace Amarillo Sin Enlace Enlace (Cualquier —
Velocidad)

1 Boton de Restaurar SNMP: El botdn de restauracion estd empotrado. Use un clip para
papel u otro objeto adecuado para oprimir el botdn de restauracién durante 3 segundos para
reiniciar la interfaz de red del PDU. Reiniciar la interfaz de red no borrara los parametros
de red ni interrumpira la alimentacion de CA. Presione y mantenga presionado el botéon de
restauracion por 20 segundos para restablecer la interfaz de red del PDU a su configuracion
de fabrica. Restaurar a los valores de fabrica borrara todos los datos previamente guardado —
incluyendo ajustes de red—sin interrumpir la alimentacién de CA.
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Configuracion y Operacion

Monitoreo y Control Remoto

El PDU puede ser monitoreado y controlado en forma remota mediante un navegador de Internet,
telnet y sistemas de administracion de red basados en SNMP Para obtener mas informacion
sobre la configuracion y operacion del PDU mediante el Administrador de Dispositivo PowerAlert,
consulte la Guia del Usuario de Plataforma LX visitando www.tripplite.com/support y escribiendo
LX Platform en el campo de blUsqueda.

m Device0012 Load Controls octimin 4

Device: Deviceo012 +

elay(s)  ShedAction  Delay(s)

+ Configuration

+ Logs s oa ow

About

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Esta disponible una
variedad de Programas de Garantia Extendida y Servicio En el Sitio por parte de Tripp Lite. Para
informacion adicional acerca del servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de regresar su
producto para servicio, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacion en este manual para asegurarse de que
el problema de servicio no se origina por una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el producto al distribuidor. En vez
de ello, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere de servicio, visite www.tripplite.com/support y haga click en la liga
Product Returns. Desde aqui usted puede solicitar un nimero de Autorizacion de Devoluciéon
de Mercancia (RMA) que se requiere para el servicio. Esta sencilla forma en linea solicitara
los nimeros de modelo y serie de su unidad junto con otra informacion general del
comprador. El nimero de RMA junto con las instrucciones de embarque le seran enviadas
por correo electrénico. Cualquier dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) al
producto incurrido durante el embarque a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de
Tripp Lite no esta cubierto bajo la garantia. Los productos embarcados a Tripp Lite o un
Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite deben tener cargos de transporte prepagados.
Marque el numero de RMA en el exterior del empaque. Si el producto esta dentro del periodo
de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Regrese el producto para servicio
usando un transportista asegurado a la direccion proporcionada a usted cuando solicit6 la
RMA.

33
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GARANTIA LIMITADA POR 2 ANOS

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta libre de
defectos en material y mano de obra por un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto
resulta defectuoso en material 0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o reemplazaré el producto
a su entera discrecion. El servicio bajo esta garantia solo puede obtenerse enviando o embarcando el producto (con
todos los cargos de envio o embarque prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU. El
vendedor reembolsara los cargos de embarque. Antes de devolver cualquier equipo para reparacion, visite www.tripplite.
com/support.

ESTA GARANTIA NO APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O
NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA EN EL PRESENTE.
SALVO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS,
INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL
PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS
INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto dura una garantia y algunos
estados no permiten la exclusion de limitacion de dafos incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones
anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros
derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usarlo, cada usuario debe debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es adecuado
0 seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no
garantiza la adecuacion de estos dispositivos para alguna aplicacion especifica.

Nameros de Identificacion de Conformidad Regulatoria

Para el propdsito de certificaciones e identificacion de conformidad con las normas, su producto Tripp Lite ha recibido
un nimero de serie exclusivo. El nimero de serie puede encontrarse en la etiqueta de placa de identificacion, junto con
todas las marcas e informacién requeridas de aprobacion. Al solicitar informacién de conformidad para este producto,
refiérase siempre al nimero de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de la marca o el nimero
de comercializacion del producto.

Informacion de Cumplimiento con WEEE para Clientes y Recicladores de Tripp Lite (Union Europea)

Bajo la Directiva de Desechos de Equipos Eléctricos y Electronicos (WEEE) [Waste Electrical and Electronic
Equipment] y regulaciones aplicables, cuando los clientes adquieren un nuevo equipo eléctrico y electronico
de Tripp Lite estén obligados a:

« Envie el equipo viejo a reciclado en una base de uno por uno, equivalente por equivalente
| (esto varia de un pais a otro)

* Regrese el equipo nuevo para reciclado una vez que finalmente sea un desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Manufactura.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
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Manuel de l'utilisateur

Unités de distribution de I'énergie 0U
commutables triphasées

(Mesures de phases, de bancs et de sorties¥*)

MODELES ) MODELES ) MODELES )
SURVEILLES DE NUMERO SURVEILLES DE NUMERO SURVEILLES DE NUMERO
208 V DE SERIE 200 A 240 V DE SERIE 380A 415V DE SERIE
PDU3EVN3L2130 AG-00B9 PDU3EVNGG30B AG-00BA PDU3XEVN6G20 AG-00BD

PDU3EVN1OL2130  AG-00B9 PDU3EVN1OG30B  AG-O0BA

PDU3EVN3L2120 AG-00B8 PDU3EVN3GG0B AG-00BA MODELES )
PDU3EVN6L2120 AG-00B8 PDU3EVNGGG0B AG-00BA COMMUTES DE NUMERO
PDUSEVN1OL2120  AG-00B8 PDU3EVN10GGOB  AG-OOBA 380A 415V DE SERIE

PDU3XEVSR6G20 AG-00BD

PDU3EVN6L2130 AG-00B9 PDU3EVN3H50B AG-0O0BA
PDU3EVN6H50B AG-O0BA PDU3XEVSR6G30A AG-0096
MODELES PDU3EVNGH50BA AG-00BA PDU3XEVSR6G30B AG-0096
COMMUTES DE NUM?RO PDU3EVN10H50B AG-O0BA PDU3XEVSR6G32A AG-0096
208V DE SERIE PDU3EVN3L1520 AG-00BA PDU3XEVSR6G32B AG-0080
PDU3EVSR6G60A AG-0094 PDU3EVN6L1520 AG-00BA PDU3XEVSR6G60A AG-0096
PDU3EVSR6H50A AG-0094 PDU3XEVSR6G60B AG-0093

PDU3EVN10L1520 AG-00BA

PDU3EVN3L1530B AG-00BA

PDU3EVN6L1530B AG-00BA

PDU3EVN10L1530B AG-00BA
PDU3EVN3L2130B AG-00BA

PDU3EVN6L2130B AG-00BA

PDU3EVN10L2130B AG-00BA
PDU3EVN6G60C AG-00BB

PDU3XEVSR6G63A AG-0096
PDU3XEVSR6G63B AG-0094
PDU3XEVSR6L230B AG-0056
PDU3XEVSR6L2230 AG-0096
PDU3XEVSRHWA AG-0096
PDU3XEVSRHWB AG-0057

MODELES ;
COMMUTES DE NUMERO
200 A 240 V DE SERIE
PDU3EVSR6H50 AG-00BA

PDU3EVSR10H50 AG-0O0BA
PDU3EVSR6L1530 AG-00BA
PDU3EVSR10L1530 AG-00BA
PDU3EVSR6L2130 AG-00BA
PDU3EVSR10L2130 AG-00BA
PDU3EVSEH50 AG-00BA
PDU3EVS6L2130 AG-00BA
PDU3EVS6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L1520 AG-00BC *Varie selon le produit.

English 1 - Espaiol 18 * Pycckumn 52

TRIPPLITE

Industrielle

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
Droits d'auteur © 2018 Tripp Lite. Tous droits réservés.
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Consignes de sécurité importantes

2 CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre
respectés pendant l'installation, l'utilisation et I'entreposage de ce produit. Le
non-respect de ces instructions et de ces avertissements pourrait avoir une
incidence sur la garantie du produit.

¢ La PDU fournit des prises multiples pratiques, mais elle ne FOURNIT PAS de protection contre
les surtensions ou les bruits de ligne pour I'équipement connecté.

* La PDU est congue pour étre utilisée a l'intérieur uniquement, dans un environnement
contrélé, a I'écart de l'excés d'humidité, des températures extrémes, des contaminants
conducteurs, de la poussiere et de la lumiére directe du soleil.

¢ Maintenir la température intérieure ambiante entre O °C et 50 °C (32 °F et 122 °F).
¢ La PDU doit étre installée uniquement par un technicien qualifié.
* Ne pas tenter de monter la PDU sur une surface précaire ou instable.

* Installer conformément aux normes du Code national de I'électricité. S'assurer d'utiliser
la bonne protection contre les surintensités pour l'installation, conformément aux valeurs
nominales de la fiche et de I'équipement.

e Brancher la PDU a une sortie conforme aux codes de batiment locaux et diment protégée
contre les courants excessifs, les courts-circuits et les défauts a la terre.

* Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a proximité de
I'équipement et étre facilement accessibles.

* Ne pas raccorder la PDU a une prise non mise a la masse ou a des rallonges électriques ou
des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

* S'assurer de fournir un dispositif de déconnexion local pour tous les modéles qui sont installés
en permanence sans fiche facilement accessible.

* Ne jamais essayer d'installer un équipement électrique pendant un orage.

* L'équipement individuel connecté a la PDU ne doit pas excéder la charge nominale des prises
individuelles de la PDU.

e La charge totale connectée a la PDU ne doit pas excéder la charge nominale maximum pour la
PDU.

* Ne pas tenter de modifier la PDU, y compris les fiches d'entrée et les cables d'alimentation.

¢ Ne pas percer ou tenter d'ouvrir une quelconque partie du boitier de la PDU. Il n'existe aucune
piece réparable par l'utilisateur a l'intérieur.

* Ne pas tenter d'utiliser la PDU si une de ses piéces est endommagée.

* |l n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie ou une
défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer la défaillance de
I'appareil de maintien de la vie ou affecter de fagon majeure sa sécurité ou son efficacité.

36
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Installation

Montage de la PDU

Remarque : Les illustrations peuvent différer de votre modele de PDU. Quelle que soit la configuration, ['utilisateur
doit déterminer l'aptitude du matériel et des procédures avant de procéder au montage. La PDU et le matériel inclus
sont congus pour les bétis et les boitiers pour batis communs et peuvent ne pas étre appropriés pour toutes les
applications. Les configurations de montage exactes peuvent varier. Les vis pour fixer les supports de montage a la
PDU sont incluses. Utiliser uniquement les vis fournies par le fabricant ou leur équivalent exact.

Remarque : Les boutons de montage sont préinstallés sur le PDU pour un montage sans outils.

m Pour fixer les supports de montage a la | @Oug "’ N \
PDU, enlever les boutons de montage. ° - i
o O T—ag
m Fixer les supports de montage a la PDU | ||
en utilisant les vis incluses. — —

m Fixer le PDU a un rail vertical dans votre
montage en baie ou en armoire. (Utiliser
le matériel de montage fourni avec votre
montage en baie ou en armoire pour
fixer les supports de montage au rail.)

J

=] =] == ] =] =]

m Pour réinstaller les boutons de montage
pour un montage sans outils, retirer les
supports de montage, puis installer les
boutons de montage sur la PDU. Placer © | ©--= @
la PDU dans la position désirée dans :
le boitier pour béti, aligner les boutons
avec les fentes de montage du bati et
glisser la PDU en position.

Remarque : Sassurer d'insérer les 2 boutons
dans le trou supérieur & chaque extrémité

de la PDU ou dans le trou inférieur & chaque e
extrémité de la PDU.

m Pour installer la PDU avec ses sorties
faisant face a l'arriére du bati, utiliser
l'accessoire PDUMVROTATEBRKT inclus.
Fixer tout d'abord le bouton de montage
A B au support en VE en utilisant 00
la vis et la rondelle incluses. Utiliser
ensuite la fente de montage pour
bouton pour fixer le support a la PDU
et le bouton de montage pour fixer la
PDU au bati. Le support repositionne
efficacement les supports de montage,
permettant aux sorties de la PDU de b
faire face a l'arriére du bati.

oo — o J

e

—
)
S
A <O

=
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Installation

Raccordement de la PDU
m Chaque modeéle est équipé de 1 a 8 prises d'entrée différentes.

. . l ’

L15-20P L15-30P L21-20P L21-30P L22-30P CS8365C de
Hubbell
IEC 309 IEC 309 IEC 309 IEC 309
de 30 A bleu de 60 A bleu de 32 A rouge de 63 A rouge
BP+T BP+T @BP+N+T) BP+N+T
Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |[tension Longueur
surveillés de cordon et la |tension| de du cable de
208 V Fiche d’entrée [fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disj s |raccord Sorties
3 x bipolaire, 36 x C13;
PDU3EVN3L2130 L21-30P 24 A 208V | 208V | section nominale 0,9m 6 x C19;
de 20 A 3 x 5-15/20R
3 x bipolaire, 36 x C13;
PDU3EVN10L2130 L21-30P 24 A 208V | 208V | section nominale 3m 6 x C19;
de 20 A 3 x 5-15/20R
36 x C13;
PDU3EVN3L2120 L21-20P 16 A 208V | 208V S/0 0,9m 6 x C19;
3 x 5-15/20R
36 x C13;
PDU3EVN6L2120 L21-20P 16 A 208V | 208V S/0 1,8m 6 x C19;
3 x 5-15/20R
36 x C13;
PDU3EVN10L2120 L21-20P 16 A 208V | 208V S/0 3m 6 x C19;
3 x5-15/20R
3 x bipolaire, 36 x C13;
PDU3EVN6L2130 121-30P 24 A 208V | 208V | section nominale 1,8m 6xC19;
de 20 A 3 x 5-15/20R
Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |[tension Longueur
commutés de cordon et la |tension| de du cable de
208 V Fiche d’entrée [fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disj s |raccord Sorties
6 x peu encombrant
IEC 309 de 60 A avec verrouillage de 6xC13:
PDU3EVSR6G60A bleu (3P + E); 45 A 208V | 208V | sécurité, bipolaire, 1,8m .
. N 12 x C19
P44 magnétique, section
nominale
6 X peu encombrant
avec verrouillage de 6xC13:
PDU3EVSR6H50A Hubbell CS8365C 40 A 208V | 208V | sécurité, bipolaire, 1,8m 12 x Clé
magnétique, section
nominale

38
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Installation

Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |tension Longueur
surveillés de cordon et la |tension| de du cable de
200a240V Fiche d’entrée |fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disjonct: a d t| Sorties
N N 3 x bipolaire
IEC 309 30 A bleu 200a | 200 a ! S 42 x C13;
PDU3EVN6G30B 3P + T); P44 24 A 240V | 240V section nominale 1,8m 6xC19
de20 A
N N 3 x bipolaire
IEC 309 30 A bleu 200a | 200 a ! S 42 x C13;
PDU3EVN10G30B @P +T); P44 24 A 240V | 240V section nominale 3m 6019
de20 A
IEC 309 de 60 A N N 3 x bipolaire, .
PDU3EVN3G60B bleu (3P + T); 35A 20081 2008 | o tion nominale 09m 42 xC13;
240V | 240V 6xC19
P44 de 20 A
IEC 309 de 60 A N N 3 x bipolaire, .
PDU3EVNG6G6G0OB bleu (3P + T); 35A ggg\a/ ggg\a/ section nominale 1,8m 462 xgi‘g
P44 de 20 A *
IEC 309 de 60 A N N 3 x bipolaire, .
PDU3EVN10G60B bleu (3P + T); 35A gggs gggs section nominale 3m 462:((3:%3
P44 de20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVNSH50B | Hubbell CS8365C| 35 A 200 | 2008 | oo ion nominale | 0,9m 42xC13;
240V | 240V 6xC19
de20A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVNGH50B | Hubbell CS8365C | 35 A 2008 | 2008 | oo ion nominale | 1,8m 42xC13;
240V | 240V 6xC19
de20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVNGHS0BA | Hubbell CS8365C | 35 A 2008 | 2008 | oo ion nominale | 1,8m 30xCL3;
240V | 240V 12 x C19
de 20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVNLOH50B | Hubbell CS8365C | 35 A 2003 | 2008 | oo ion nominale 3m 42xC13;
240V | 240V 6 xC19
de 20 A
200a | 200 a 42 x C13;
PDU3EVN3L1520 L15-20 16 A 240V | 240V — 09m 6xC19
200a | 200 a 42 x C13;
PDU3EVN6L1520 L15-20 16 A 240V | 240V — 0,8m 6019
200a | 200 a 42 x C13;
PDU3EVN10L1520 L15-20 16 A 240V | 240V — 3m 6x019
N N 3 x bipolaire
200a | 200 a ! S 42 x C13;
PDU3EVN3L1530B L15-30P 24 A 240V | 240V section nominale 09m 6x019
de20 A
N N 3 x bipolaire
200a | 200 a ! S 42 x C13;
PDU3EVN6L1530B L15-30P 24 A 240V | 240V section nominale 1,8m 6019
de20 A
N N 3 x bipolaire
200a | 200 a ! - 42 x C13;
PDU3EVN10L1530B L15-30P 24 A 240V | 240V section nominale 3m 6x019
de20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVN3L21308 121-30P 24 A 200 | 2008 | oo ion nominale | 0,9'm 42xC13;
240V | 240V 6xC19
de20A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVN6L2130B 121-30P 24A 2008 | 2008 | oo ion nominale | 1,8m 42xC13;
240V | 240V 6xC19
de20A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVNLOL2130B|  L21-30P 24A 2003 | 2008 | oo ion nominale 3m 42xC13;
240V | 240V 6 xC19
de20 A
39
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Installation

Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |tension Longueur
surveillés de cordon et la |tension| de du cable de
200 a 240 V Fiche d’entrée [fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disj s |raccor Sorties
6 x peu encombrant
N » | avec verrouillage de
IEC 309 de 60 A 200a | 200 a PR
PDU3EVNG6G60C bleu (3P + T): IP44) 45 A 240V | 240V securllte, blpolalrg, 1,8m 36 xC13
magnétique, section
nominale
Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modeéles (limité par le de |tension Longueur
commutés de cordon et la |tension| de du cable de
200 a 240V Fiche d’entrée |fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disj raccord Sorties
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVSRGH50 | Hubbell CS8365C| 35 A 2003 | 20038 | oo rion nominale | 1,8m 24xC13;
240V | 240V 6xC19
de 20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVSRIOH50 | Hubbell CS8365C | 35 A 2003 | 2003 | o tion nominale 3m 24xC13;
240V | 240V 6xC19
de 20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVSR6L1530 L15-30P 24A 2003 | 2003 | oo ion nominale | 1,8m 24xC13;
240V | 240V 6xC19
de 20 A
N N 3 x bipolaire, .
PDUSEVSRIOL1530 |  L15-30P 24A 2003 | 2003 | o tion nominale 3m 24xC13;
240V | 240V 6 xC19
de 20 A
N N 3 x bipolaire
200a | 200 a ! g 24 x C13;
PDU3EVSR6L2130 L21-30P 24 A 240V | 240V section nominale 1,8m 6xC19
de 20 A
N N 3 x bipolaire,
2004 | 2004 . i 24xC13;
PDU3EVSR10L2130 L21-30P 24 A 240V | 240V section nominale 3m 6xC19
de 20 A
3 x peu encombrant
N ~ | avec verrouillage de
200a | 200 a PR 24 x C13;
PDU3EVSGH50 Hubbell CS8365C 35A 240V | 240V seculjlt_e, blpo\alr_e, 1,8m 6xC19
magnétique, section
nominale
3 x peu encombrant
N » | avec verrouillage de
200a | 200 a PR 24 x C13;
PDU3EVS6L2130 L21-30P 24 A 240V | 240V secu(lt_e, blpo\alr_e, 1,8m 6xC19
magnétique, section
nominale
200a | 200 a 24 x C13;
PDU3EVS6L2120 L21-20P 16 A 240V | 240V — 1,8m 6x 019
200a | 200 a 24 x C13;
PDU3EVSR6L2120 L21-20P 16 A 240V | 240V — 1,8m 6xC19
200a | 200 a 24 x C13;
PDU3EVSR6L1520 L15-20P 16 A 240V | 240V — 1,8m 6xC19
Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |tension Longueur
surveillés de cordon et la |tension| de du cable de
380a415V Fiche d’entrée [fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disj s |raccord Sorties
IEC 309 20 A rouge 380a | 380a 42 x C13;
PDUSKEVNGG20 | (3p" N+ m; paa| 262 | 415V | 215V - 18m 6xC19
40
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Installation
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Ampérage
d’entrée Gamme
maximum |Gamme| de
Modéles (limité par le de |tension Longueur
commutés de cordon et la |tension| de du cable de
380a415V Fiche d’entrée |[fiche d’entrée)|d'entrée| sortie Disjonct al d t Sorties
IEC 309 20 A rouge 380a | 380a 24 x C13;
PDUSXEVSR6G20 (3P + N +T); P44 16 A 415V | 415V o 18m 6xC19
6 x peu encombrant
N 5 | avec verrouillage de
IEC 309 32 A rouge 380a | 380a | ... oS 12 x C13;
PDU3XEVSRG6G30A 3P + N +T); P44 24 A 2415V | 415V securl}g, unlpolalre, 1,8m 12xC19
magnétique, section
nominale
N N 6 x bipolaire
IEC 309 32 A rouge 380a | 380a : g 24 x C13;
PDU3XEVSR6G30B 3P + N + T); P44 24 A 415V | 415V section nominale 1,8m 6xC19
de 20 A
6 x peu encombrant
N » | avec verrouillage de
IEC 309 32 A rouge 380a | 380a | . LS 12 x C13;
PDU3XEVSR6G32A @GP+ N+ T): 1P44 32A 2415V | 415V secun/tg, umpolaq’e, 1,8m 12xC19
magnétique, section
nominale
N 5 6 x bipolaire
IEC 309 32 A rouge 380a | 380a ! S 24 x C13;
PDU3XEVSR6G32B @GP + N +T); P44 32A 2415V | 415V section nominale 1,8m 6019
de 20 A
6 x peu encombrant
N », | avec verrouillage de
IEC 309 63 A rouge 380a | 380a | . .o S 12 x C13;
PDU3XEVSRGG60A 3P + N + T); IP44 35A 415V | 415V secunyte_, unlpolal!'e, 1,8m 12x 019
magnétique, section
nominale
N N 6 x bipolaire
IEC 309 63 A rouge 380a | 380a : g 24 x C13;
PDU3XEVSR6G60B 3P + N + T); IPa4 35A 215V | 415V section nominale 1,8m 6019
de 20 A
6 x peu encombrant
N ~ | avec verrouillage de
IEC 309 63 A rouge 380a | 380a | .. S 12 x C13;
PDU3XEVSR6G63A 3P + N +T): IPA4 40 A 2415V | 415V securl}g, unlpolal(e, 1,8m 12xC19
magnétique, section
nominale
N N 6 x bipolaire
IEC 309 63 A rouge 380a | 380a ! - 24 x C13;
PDU3XEVSR6G63B 3P + N + T); IP44 40 A 415V | 415V section nominale 1,8m 6xC19
de 20 A
N N 6 x bipolaire, .
PDUSXEVSR6L230B |  L22-30P 24 A 380a | 3803 | ooition nominale | 1,8 m 24xC13;
415V | 415V 6xC19
de 20 A
6 x peu
encombrant
N ~ | avec verrouillage
380a | 380a e 12 x C13;
PDU3XEVSR6L2230 L22-30P 24 A 415V | 415V de _secu!'lte, 1,8m 12xC19
unipolaire,
magnétique,
section nominale
6 x peu encombrant
A . .| avec verrouillage de
A raccordement 380a | 380a | _ . S 12 x C13;
PDU3XEVSRHWA fixe 40 A 215V | 415V securqg, umpolaq’e, S.0. 12xC19
magnétique, section
nominale
A N N 6 x bipolaire
A raccordement 380a | 380a i g 24 x C13;
PDU3XEVSRHWB fixe 40 A 415V | 415V section nominale S.0. 6019
de 20 A
41




Installation

m Modeéles cablés - Raccorder la fiche

Le type de
d’entrée dans la source d’alimentation fiche peut
CA et la connexion d’entrée compatibles varier selon le

de l'installation. modele.

EET Modeles a raccordement fixe (PDU3XEVSRHWA et PDUSXEVSRHWB seulement)

AVERTISSEMENT

Linstallation de la quincaillerie ne devrait étre effectuée que par du personnel
qualifié. Les codes des fils et les exigences varient selon les régions. S’assurer de
se conformer aux exigences électriques locales. Lutilisation de cablage en cuivre
avec des viroles est recommandée pour les raccordements des bornes d’entrée CA.
Chaque raccordement de borne d’entrée doit étre couplé selon les valeurs indiquées.
Du cablage de taille incorrecte, un couple inadéquat ou I'utilisation de cablage autre
qu’en cuivre peut entrainer une surchauffe des raccordements des bornes d’entrée.

Ces modeéles ne sont pas dotés d’un céble d’entrée. Le conduit et les adaptateurs sont
installés sur la plaque d’extrémité I, les fils sont acheminés a travers le conduit et les
adaptateurs vers le bloc de jonction situé derriere la plaque d’acces .

Modele Fil recommandé Calibre/type Spécifications de couple
PDU3XEVSRHWA Fil de cuivre de 13,3 mm?
PDU3XEVSRHWB (#6 AWG)

Pour accéder au bloc de jonction pour effectuer les connexions des fils d’entrée, enlever la
plaque d’acces situé a l'arriére de la PDU [3. Des bouts de fil a viroles sont recommandés.

Fixer les raccordements du conduit et des fils de couple selon les valeurs de couple
indiquées.

/

1,38 Nem (12,2 po-lbf)

Borne de mis\e ala terre

\
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Installation

m Brancher les fiches d'entrée de
I'équipement dans les sorties
correspondantes de la PDU. Le voyant a
DEL situé pres de chaque sortie s'allume
lorsque la sortie est préte a fournir une
alimentation CA sous tension.

Remarque : Il est recommandé de ne pas
brancher une charge sous tension a la PDU. Si
la charge a brancher comporte un commutateur
ON/OFF (marche/arrét), veuillez mettre le
commutateur en position OFF (arrét) avant
d'effectuer le branchement.

m Procédure de rétention de cordon
facultative

Option 1 : Utiliser les lances de pont
situées pres de chaque prise pour

retenir les cordons d'alimentation.
Attacher chaque cordon d'alimentation

de I'équipement a une lance de pont en
bouclant le cordon et en le maintenant
en place avec une des attaches de cable
incluses [[X. S'assurer que chaque cordon
peut étre débranché de la PDU sans avoir
a retirer l'attache de cable.

Option 2 : Utiliser les manchons en
plastique C14 et C20 inclus pour retenir
les fiches aux prises. Fixer le manchon a
la fiche en s'assurant que les languettes
de préhension B demeurent a l'extérieur
de la fiche et qu'il repose solidement en
place. Pour débrancher correctement
I'équipement, utiliser les languettes de
préhension pour retirer la fiche et le
manchon de la prise de courant.

Fonctionnement en réseau de la PDU

La PDU peut se voir attribuer des adresses IP via le serveur DHCP (dynamique) ou par des
méthodes d'adressage statique (manuelles). Consulter le guide de I'utilisateur de la plateforme
LX pour une explication de ces méthodes. Le guide est disponible en visitant www.tripplite.com/
support et en inscrivant LX Platform dans le champ de recherche. En cas d'incertitude quant a la
méthode a utiliser, contacter I'administrateur de réseau pour obtenir de l'aide avant de poursuivre
le processus d'installation.

Remarque : L'adresse MAC de la PDU (une chaine de 12 chiffres dont le format est le suivant : 00066 7xxxxxx)
est imprimée sur une étiquette fixée au boitier de la PDU.
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Ecran tactile ACL

Network A 4

Network

Input Phase
Load Bank
Outlet
Configuration

Environment

otk

Mobile Access

“ Menu principal : Utiliser le ¥ sur I'écran tactile pour passer du menu principal au panneau
précédemment sélectionné. Les options disponibles varieront en fonction de la PDU et de
I'équipement périphérique.

Network (Réseau) : Affiche I'adresse IP le masque de sous-réseau, la passerelle, I'adresse
MAC, le nom du dispositif et les numéros de modeéle et de série.

Input Phase (Phase d'entrée) : Affiche l'intensité et la tension pour chagque phase, de
méme que le % de charge déséquilibrée.

Load Bank (Banc d'essai) : Affiche l'intensité totale, la puissance et la tension pour
chaque banc d'essai de méme que la puissance totale en watts.

Outlet (Sortie) : Affiche lintensité et la puissance par sortie.

Configuration : Affiche les paramétres configurables pour I'écran tactile ACL.

Environment (Environnement) : Affiche les données et I'état des modules EnviroSense2
(E2) qui sont branchés a la PDU. Les informations affichées varieront selon le modele E2
(E2MT, E2MTDI, E2MTDO, E2MTHDI). Les paramétres incluent la température, le % d'HR
(humidité relative) et I'état des contacts secs d'entrée et de sortie (ouverts ou fermés).

Mobile Access (Acces mobile) : Génére un code QR unique pour afficher les détails de la
PDU sur un appareil mobile.
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Utilisation de I'écran tactile ACL

Faire défiler les options de I'écran tactile ACL

Réseau

Network v Newark Appuyer sur Network (Réseau) sur

le menu déroulant pour afficher les
détails du réseau de la PDU. Appuyer
surPet @ pour se déplacer entre
Model: les écrans. Les détails affichés
incluent l'adresse IP (IP), le masque
Serial Number: de sous-réseau (Mask), la passerelle
(Gate), l'adresse MAC (MAC), le
nom du dispositif et les numéros de
modele et de série. Appuyer sur le ¥
pour retourner au menu principal.

Device Name:
Device 1

192.168.123.53
255.255.255.0
192.168.123.1
00:06:67:40:07:94

©

PDU3VSR2

Aprés l'initialisation du systeme, le panneau Réseau s’affichera.

ESISS K v Utiliser ¥ sur I'écran tactile pour afficher le menu. Toucher l'option
du menu désiré pour faire une sélection. Les options disponibles
varieront en fonction de la PDU et de I'équipement périphérique.
Input Phase
Load Bank
Outlet

Configuration
Environment

Mobile Access

Phase d'entrée

v
Appuyer sur Input Phase (Phase d'entrée) sur le menu déroulant
L1 L2 L3 pour afficher I'état de chaque phase. L'intensité et la tension pour
0.00 0.00 0.00| L1, L2 etL3 seront affichées de méme que le % de la phase de
409 409 déséquilibre.
. PHASE D'ENTREE SIGNALEE REFERENCE ACL
Phase Unbalance(%): 1-12 1
L2-13 L2
L3-11 L3
v Banc d'essai
Appuyer sur Load Bank (Banc d'essai) sur le menu principal pour
1 2 3 afficher I'état de chacun des bancs d'essai de la PDU. Le numéro
0.00 0.00 0.00| dubanc sera affiché en plus de l'intensité, la puissance et la
0 0 0 tension totales par banc, de méme que la puissance totale en

236

watts. Utiliser & et @ pour faire défiler les bancs disponibles.

Total Power: BANC D'ESSAI REFERENCE ACL
Banc 1 1
Banc 2 2
g Banc 3 3
45
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lisation de I'écran tactile ACL

Ut

v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0

Sortie

Appuyer sur Outlet (Sortie) sur le menu principal pour afficher I'état
de chaque sortie de la PDU. Le numéro de la sortie sera affiché

en plus de lintensité et la puissance de chaque sortie individuelle.
Utiliser @ et @ pour faire défiler toutes les sorties.

Configuration v

Configuration

Appuyer sur Configuration sur le

menu déroulant pour modifier les
paramétres de la PDU. Les parametres
configurables incluent la température,
l'orientation de l'affichage, la
luminosité de I'écran ACL, les
paramétres des voyants a DEL et une
option pour lintensité de I'écran.
Remarque : Les changements doivent
étre sauvegardés pour que les paramétres
nouvellement configurés demeurent.

Configuration v

2L GEEEE 100 % v

O ©

Configuration v

Standard =

Dim LCD after:
minutes of inactivity

O | B ||

TRIPP-LITE|

18-05-347-93349E.indb 46

Economiseur d'écran

L'économiseur d'écran s'affichera apres le nombre de minutes

d'inactivité configurées.

Remarque : Si lintensité de I'écran est réduite, il suffit de toucher a I'écran
ACL pour qu'il retourne a sa luminosité précédente avant l'atténuation.
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Environnement

Environment v

Appuyer sur Environment (Environnement) sur le menu déroulant
Sensor0014 pour afficher un panneau pour chaque module E2 connecté a la
67 PDU. Utiliser le @ et @ pour afficher les autres modules E2.

nla Remarque : Les informations disponibles varieront en fonction du module
Open E2.
Open

Acces mobile
Mobile Access v

Un code QR unique est généré lors de chaque acces a Mobile
Access (acces mobile). S'assurer que la PDU et l'appareil mobile
se trouvent sur le méme réseau. Lire le code QR en utilisant un
lecteur de code QR sur votre appareil mobile pour un acces en
mode lecture seule au gestionnaire de périphérique PowerAlert.

Lors d'un acces par l'entremise d'un code QR, le gestionnaire de
périphérique PowerAlert est en mode lecture seule. Pour accéder a
Tripp Lite © 2016 la PI?U avec le (iontro[e complelt !ecture/ecrlture depuis uq appareil
mobile sur le méme réseau, saisir I'adresse IP de l'appareil dans

le navigateur et se connecter au gestionnaire de périphérique
PowerAlert en tant qu'utilisateur avec des identifiants lecture/écriture.
Remarque : Si le panneau d’accés mobile est aveugle, un code QR ne

sera pas généré tant qu’une adresse statique ou dynamique valide ne sera
attribuée a la PDU.
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Caractéristiques
Sorties : Lors du fonctionnement normal,

les sorties distribuent une alimentation CA a
‘ I'équipement branché.

C13 C19

4 @) \ DEL d'état de sortie : Une fois I'appareil sous tension, chaque sortie
augmente individuellement et chaque DEL d'état de sortie s'allumera
lorsque la sortie lui étant associée est préte a fournir de l'alimentation
CA.

Configuration des| Couleur des
voyants a DEL | voyants a DEL

Off (hors tension)| Off (hors tension) | Le courant de sortie est absent.

Etat de la sortie Description

Vert On (sous tension) | Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est présent.
) Le courant de sortie a excédé 80 % du courant nominal. - Le
Jaune On (sous tension) - .
Standard* courant de sortie est présent.

La tension de sortie est inférieure au seuil de basse tension. — Le

Rouge Off (hors tension) courant de sortie est absent.

Clignotant rouge | Off (hors tension) | Le disjoncteur s'est déclenché. — Le courant de sortie est absent.
Off (hors tension)| Off (hors tension) | Le courant de sortie est absent.

Rouge On (sous tension) | Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est présent.
) o an o o
Alternatif Clignotant rouge | On (sous tension) Le courant de spme a e;cede 80 % du courant nominal. — Le
courant de sortie est présent.
Vert Off (hors tension) | La sortie est désactivée. - Le courant de sortie est absent.

Vert clignotant | Off (hors tension) | Le disjoncteur s'est déclenché. — Le courant de sortie est absent.

Ly s'agit de la configuration par défaut.

Disjoncteur (certains modeéles) : Il y a 3 bancs d'essai, chacun étant
protégé par un disjoncteur. Si la charge de I'équipement connecté
dépasse la charge nominale maximale de la PDU, le disjoncteur se
déclenchera. Débrancher la charge en exces et réinitialiser le disjoncteur.

N

Remarque : Chaque disjoncteur est équipé d'une protection a bouton-poussoir

Protection a qui empéche le déclenchement accidentel du disjoncteur. Pour désactiver le
bouton-poussoir disjoncteur, insérer un tournevis a téte plate dans la fente de réinitialisation.
/ S — \ Supports de montage : Utiliser ces supports comme méthode de

o montage alternative de la PDU.
0

e

Boutons de montage : Situés a l'arriere de la PDU, les boutons de
montage préinstallés sont utilisés pour le montage sans outils.

Remarque : Quatre autres boutons de montage sont inclus pour les styles de
montage en baie de rechange.

Accessoire de montage du PDUMVROTATEBRKT : Utiliser ces supports
en forme de L pour monter le PDU avec ses sorties face a l'arriere du
montage en baie.
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Caractéristiques

-

ACTIVITY
LIN|
RESET

Inserts enfichables-verrouillables C14 (en option) : Utiliser les inserts
enfichables-verrouillables C14 inclus pour retenir les fiches aux prises de
courant C13. Fixer le manchon a la fiche en s'assurant que les languettes
de préhension demeurent a I'extérieur de la fiche et qu'il repose solidement
en place. Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes
de préhension pour retirer la fiche et linsert de la prise de courant.

Inserts enfichables-verrouillables C20 (en option) : utiliser les inserts
enfichables-verrouillables C20 inclus pour retenir les fiches aux prises de
courant C19. Fixer le manchon a la fiche en s'assurant que les languettes
de préhension demeurent a I'extérieur de la fiche et qu'il repose solidement
en place. Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes
de préhension pour retirer la fiche et linsert de la prise de courant.

Vis de mise a la terre : Utiliser cette vis pour brancher nimporte quel
équipement nécessitant une mise a la terre au chassis.

I Ports USB : Les deux ports USB-A B8l et [¥ sont raccordés
a I'un des quatre différents capteurs environnementaux*
EnviroSense2 (E2) de Tripp Lite pour la surveillance
a distance de la température ou de la température/

humidité (jusqu’a trois capteurs E2 peuvent étre connectés

ensemble en guirlande). Le port USB-B 8l est utilisé pour

la configuration initiale de I'interface de réseau et I'acces

direct a la console depuis un ordinateur portatif**.

*Les ports USB-A sont congus pour étre utilisés avec les modules E2
uniquement. Ne pas raccorder d’autres dispositifs USB a ces ports.

**Seulement 2 des 3 ports USB peuvent étre utilisés
simultanément. Par exemple : 2 USB-A ([¥1 et [B)), ou 1 USB-B
et le port USB-A inférieur (EE] et E¥W); le port USB-A supérieur [F
ne peut pas étre raccordé au port USB-B [H.

Port de configuration RJ45 : Ce port peut également
) étre utilisé pour configurer l'interface du réseau et I'accés
/ a ligne de commande depuis un ordinateur portatif.

CONFIG
&

I3 Port Ethernet : Utiliser cette prise RJ45 pour brancher la PDU au réseau avec un cordon de
raccordement Ethernet standard. La description du voyant a DEL Activity (Activité) et du
voyant a DEL Link (lien) [ se trouve dans le tableau ci-dessous. Ce port n’est pas compatible
pour les applications nécessitant I'alimentation électrique par cable Ethernet (PoE).

Fonction du Couleur des | Off (hors tension) On (sous tension) Clignotant
voyant a DEL | voyants a DEL
Activité Vert Aucune activité — Activité
Lien Jaune Aucun lien Lien (quelle que soit la vitesse) —

Bouton de réinitialisation SNMP : Le bouton de réinitialisation est un bouton-poussoir

en retrait. A I'aide d’un trombone ou d’un autre objet similaire, appuyer sur le bouton de
réinitialisation pendant 3 secondes pour redémarrer la carte réseau du PDU. Le fait de
redémarrer I'interface du réseau n’effacera pas les paramétres de configuration du réseau,
et ne coupera pas non plus I'alimentation secteur. Appuyer sur le bouton de réinitialisation et
le maintenir enfoncé pendant 20 secondes pour rétablir la configuration d’usine par défaut
de I'interface réseau du PDU. Rétablir la configuration d’usine par défaut effacera toutes

les données précédemment sauvegardées, y compris les parametres réseau, sans couper
I'alimentation secteur.
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Configuration et fonctionnement

Surveillance et controle a distance

La PDU peut étre surveillée et contrélée a distance via un navigateur Web, telnet et

des systemes de gestion de réseau basés sur SNMP. Pour en savoir plus au sujet de la
configuration et du fonctionnement de la PDU via le gestionnaire de périphérique PowerAlert,
se reporter au Guide de l'utilisateur de la plateforme LX en visitant www.tripplite.com/support et
en tapant LX Platform dans le champ de recherche.

Deviceo012 Losd Controls octmin 4

TRIPP-LITE

Delsy(@®  ShedAction  Delay (s)

$0Toio

Le produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans le présent manuel. Une variété de
programmes de garantie prolongée et de service d'entretien sont également offerts par Tripp Lite.
Pour obtenir plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner le produit pour la réparation, procéder comme suit :

1. Passer en revue les procédures d'installation et de fonctionnement dans ce manuel afin de
vous assurer que le probléeme ne provient pas d'une mauvaise interprétation des instructions.

2. Sile probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit chez le concessionnaire.
Visiter plutdt www.tripplite.com/support.

3. Sile probléeme nécessite une réparation, visiter www.tripplite.com/support et cliquer sur le
lien de retour de produit. A partir de ce point, il est possible de demander une autorisation
de retour de matériel (RMA), qui est requise pour le service. Ce simple formulaire en ligne
demandera le modéle de l'appareil et le numéro de série, ainsi que d'autres informations
générales. Le numéro RMA ainsi que des instructions d'expédition seront envoyés par
courriel. Les dommages (directs, indirects, particuliers ou consécutifs) encourus par le
produit lors du transport a Tripp Lite ou a un service autorisé Tripp Lite ne sont pas couvert
par la garantie. Les frais liés au transport des produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre
de service autorisé Tripp Lite doivent étre entierement payés d'avance. Inscrivez le numéro
de RMA a l'extérieur de I'emballage. Si le produit est dans sa période de garantie, joignez
une copie de votre regu de caisse. Retourner le produit pour réparation par un transporteur
assuré a l'adresse fournie lors de la demande de « RMA ».
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Garantie et enregistrement du produit

GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit ce produit, s'il est utilisé conformément & toutes les instructions applicables, est exempt de tous
défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avere
défectueux en raison d'un vice de matiére ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur s'engage a réparer

ou remplacer le produit, a sa seule discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre obtenue qu'en livrant ou

en expédiant le produit (avec tous les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 Etats-Unis. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour. Visiter www.tripplite.com/support avant
d'envoyer de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE
UTILISATION, D'UN ABUS OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE

QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR
LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU
D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT
TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains états ne permettent pas de limitations sur la durée d'une garantie
implicite, et certains états ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de sorte
que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des
droits Iégaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient selon le territoire).

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant l'utilisation si cet appareil est approprié,
adéquat et sOr pour 'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes a des variations importantes, le
fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs pour une application
spécifique.

Numéros d'identification a la conformité réglementaire

A des fins de certification de conformité réglementaire et d'identification, un numéro de série unique a été attribué a
votre produit Tripp Lite. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les renseignements requis
se trouvent sur la plaque signalétique du produit. Lorsque vous demandez des renseignements concernant la conformité
de ce produit, reportez-vous toujours au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de
la marque ou le numéro de modéle du produit.

Renseignements sur la conformité a la directive DEEE pour les clients de Tripp Lite et les recycleurs (Union
européenne)

En vertu de la directive et des réglements d'application relatifs aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE), lorsque des clients achetent de I'équipement électrique et électronique neuf de Tripp
Lite, ils ont droit :
« D'envoyer l'équipement usagé au recyclage pourvu qu'il remplace un équipement équivalent

] (cela varie selon les pays)
* De retourner le nouvel équipement afin qu'il soit recyclé a la fin de sa vie utile.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont sujettes a
changement sans préavis.

TRIPPLITE ©

Industrielle.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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PykoBoACTBO Nnob3oBaTens

3-¢a3Hble ynpaBnaembie 6noku pacnpepeneHus
NUTaHUA BepTUKaNbHOro moHTaxa (0U)

(cu3mepenuem napameTpoB no pasam, rpynnam notpeéuteneii u oTANbHbIM po3eTKam®)

KOHTPONWPYEMbIE KOHTPONUPYEMbIE KOHTPONMUPYEMBIE

MOAENM HA208 B Ne CEPUM MOMENM HA MOLENM HA
PDU3EVN3L2130 AG-00B9 200-240 B Ne CEPUU 380-415B Ne CEPUU
PDU3EVN1OL2130  AG-OOB9 PDU3EVN6G30B AG-00BA PDU3XEVN6G20 AG-00BD
PDU3EVN3L2120 AG-00B8 PDU3EVN10G30B AG-00BA
PDU3EVN6L2120 AG-00B8 PDU3EVN3G60B AG-00BA YNPABNAEMBIE
PDU3EVN10L2120  AG-00B8 PDU3EVN6G60B AG-00BA M?Sﬂfm :A Ne CEPVIN
VIIPABTISEMBIE PDUSEVNGH50B AG-00BA PDU3XEVSR6G30A  AG-0096
MOAENM HA208 B Ne CEPUM PDU3EVN6H50BA AG-00BA PDUSXEVSR6G30B  AG-0096
PDU3EVSR6GB0A AG-0094 PDU3EVN10H50B AG-00BA PDUSXEVSRE6G32A  AG-0096
PDU3EVSR6H50A AG-0094 PDU3EVN3L1520 AG-00BA PDUSXEVSRE6G32B  AG-0080

PDU3XEVSR6GG0A AG-0096
PDU3XEVSR6G60B AG-0093
PDUBXEVSR6G63A AG-0096
PDU3XEVSR6G63B AG-0094
PDU3XEVSR6L230B AG-0056
PDU3XEVSR6L2230 AG-0096

PDU3XEVSRHWA AG-0096

PDU3XEVSRHWB AG-0057

PDU3EVN6L1520 AG-00BA
PDU3EVN10L1520 AG-00BA
PDU3EVN3L1530B AG-00BA
PDU3EVN6L1530B AG-00BA
PDU3EVN10L1530B AG-00BA
PDU3EVN3L2130B AG-00BA
PDU3EVN6L2130B AG-00BA
PDU3EVN10L2130B AG-00BA
PDU3EVN6G60C AG-00BB

YNPABJNIAEMbBIE
MOAENU HA
200-240 B Ne CEPUM

PDU3EVSR6H50 AG-00BA
PDU3EVSR10H50 AG-00BA
PDU3EVSR6L1530 AG-00BA
PDU3EVSR10L1530 AG-00BA
PDU3EVSR6L2130 AG-00BA
PDU3EVSR10L2130 AG-00BA
PDU3EVS6H50 AG-00BA
PDU3EVS6L2130 AG-00BA
PDU3EVS6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L2120 AG-00BC
PDU3EVSR6L1520 AG-00BC *A3meHsieTcs no NpozyKTy.

English 1 - Espaiol 18 * Francais 35

TRIPPUTE %

Mpoaykuus ebiciuero
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

Kauecrsa.

Oxpansetca aTopckum npasom © 2018 Tripp Lite. Mepeneuatka 3anpeyaetca.

52

18-05-347-93349E.indb 52 6/27/2018 10:57:44 AM



BaxHble YKa3aHUA Nno TeXHUKe 6e3onacHocT

COXPAHUTE HACTOALLIUE YKA3AHUA
B HacToALLEeM PYKOBOACTBE COAEPIKaTCA yKa3aHus U NpeAynpexpaeHus, KoTopble

Heo6X0AUMO cobnionaTb B Npolecce yCTaHOBKM, SKCTYaTaLyu U XpaHeHNs JaHHOTO M3JeNu.
WrHopupoBaHue 3TUX yKa3aHuil U NpeAynpexAeHuii MoXeT NPUBECTH K NoTepe rapaHTUN Ha u3fenue.

- bnok pacnpeaenenus nutanus (PDU) ocHatieH HeckonbKuMu yao6HbIMM po3eTkamu, Ho HE 06ecneymnBaer 3awuty NoAKMoyeHHoro
060py0BaHNA OT BbIGPOCOB HANPAKEHNS 1 LYMOB B IMHUM.

- PDU npeHa3HayeH TONbKO ANA UCN0Nb30BaHUA B 3aKPbITbIX MOMELLEHNAX C perynupyembiM MUKPOKIMMATOM BAanu ot
ICTOYHMKOB NOBBILLIEHHON BNIAXKHOCTH, IKCTpemalbHbIX TeMnepatyp, 3NeKTponpoBOAHbIX 3arpﬂ3HI/ITeTIel7I, Nblv 1 npamoro
CONHEYHOro (BeTa.

«  [lonpepxuBaiite Temnepatypy Bo3ayXa BHYTPY NoMeLLeHus B Auanasone ot 0°C go 50°C.
« YctanoBka PDU pomkHa npou3BoauTbCA TONbKO KBaNUGULMPOBAHHBIM TeXHUYECKUM CeLManncToM.
+ He yctanasnusaiite PDU Ha He3aKpenneHHoil W HeycTORYMBOI NOBEPXHOCTH.

. yCTaHOBKy Cneayet npousBoauTb B COOTBETCTBUN C TpeﬁOBaHVIﬂMI/I HaLWUOHANbHbIX 31EKTPOTEXHUYECKIX HOPMATUBOB.
06q3aTenbHo I/I(ﬂOJ'Ib3yI7ITe noaxoaALiue ana y(TaHaBﬂMBaeMOIﬁ cucTembl yc1por7|(TBa 3alLnTbI OT Neperpysok no Toky B
COOTBETCTBUM C HOMWUHANAMMU, YKa3aHHbIMU Ha paS'bEMaX/OGOPyJJOBaHVIVI.

« Togxkniounte PDU K Po3eTKe, (OOTBETCTB)HOI.IJGVI NPUHATLIM B BalLeii (TpaHe CTPONTENbHBIM HOPMaM I Hafexallinum 06pa30M
3aLLMLLEHHOIA OT M36bITOYHBIX TOKOB, KOPOTKUX 3aMbIKaHNIi 1 3aMbIKaHWiA Ha 3eMTI0.

+ INeKTpUYecKIe PO3eTKY, Yepe3 KOTOpble OCYLLECTBAAETCA INEKTPONUTaHMe 060PYAOBAHIA, LOMKHbI ObITb YCTaHOBNEHbI B
NerkofoCTyMHOM MecTe BOU3 Hero.

+He nogkniouaiite PDU Kk He3a3emneHHOI po3eTKe, a Takxe K yANMHUTENAM N NepeXofHIKaM, He UMEIoLLIMM 3a3eMIeHuA.

« Jliobble MOA€NN, yC(TaHaB/BaeMble Ha NOCTOAHHOI OCHOBE 663 NErkofoCTynHOro LWTencenbHoro pasbema, 0XKHbI B
00s3aTeNbHOM nopAaKe 0CHallaTbCA I0KaNbHbIM y(TpOﬁCTBOM 34LLNTHOrO OTKMKOYEHUA.

« HugKoem CNyyae He NPOU3BOANTE MOHTAX 3J'IEKTp0050p)ILlOBEIHVIiI BO BpemA rpo3bl.

«Tok, notpebnaemblil 0TANbHBIMYU INeMeHTaMu 060pyoBaHNA, NoAKNYaeMbIMY K 610Ky pacnpesenenisa nutatua (PDU), He
JI0MeH NpeBbILLATb HOMUHAN COOTBETCTBYHOLLYMX PO3eTok 6n0ka pacnpeaenexna nutanms (PDU).

- (ymmapHas Harpy3ka oT noTpe6uTeneii, NOAKAIOYEHHbIX K 610Ky pacnpepenenus nutakma (PDU), He fonKHa NpeBbILIaTh ero
MaKCUMaIbHO 0NYCTAMYIO Harpy3Ky.

« He BHoCuTe U3MeHeHMii B KOHCTPYKLVto 6noka pacnpeenetus nutanus (PDU), BXoAHbIX pasbemoB unin kabeneii nuTanus.

« He BoicBepnuBaiite otepcTyii B Kopnyce PDU 1 He MbiTaiiTech BCKPbITb Kakylo-n160 ero YacTb. BHYTpU Hero HeT peTaneii,
06C1yXKMBAEMbIX MONb30BATENEM.

+ Heucnonb3yiite PDU B cnyyae nopesxaeHna nioboii u3 ero yacreit.

«He pekomeHyeTca ncnonb3oBaHue aHHOTO 000pyA0BAHMA B CUCTEMAX XKII3HEOOECNEUEHIS, Tie €0 BbIXOZ U3 CTPOA
MPEANoNOKMUTENbHO MOXKET MPUBECTI K NepebosM B paboTe 000pyA0BaHISA XKu3HE00eCTeueHNs Wk B 3HAUUTENbHOI Mepe
CHU3WTb ero 6e30MacHOCTb NI IPYEKTUBHOCTD.
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YctaHoBKa

MownTax PDU

[pumeyatve. YcTpoiicTBo, U306pareHHOe Ha UNNIOCTPALIAAX, MOMKET HECKONbKO 0TANYaTbCA oT BaLuiei Mopeny PDU. Hesasucumo ot Kordurypauum,
N0N1b30BaTeflb A0MeH YCTaHOBHTb NPUTOAHOCTb OCHACTKM M MPEANIoNaraeMbix NPoLielyp 10 Hayana MoKTaxa. bnok pacnpezenexua nutakus (PDU) v BxopALuan
B €10 KOMIEKT 0CHACTKa NPe/iHasHaueHbl 1N 00bIYHbIX TUMOB CTOEK 1 LLIKAGOB-CTOEK 1 MOTYT He MOAXOAMTb JUNA BCeX Lienieii npUMeHeHI. YCTaHoBOuHble
KOHQUTYpaLIMM MOTYT PasniuyaThca B AeTansiX. B KOMMIEKT NOCTaBKM BXOAAT BUHTbI ANIA KDerneHIs MOHTaXHbIX KpOHLLTeiiHOB k PDU. cnionb3yiite Tonbko
BYHTbI, N10CTaBAAEMbIE IPOU3BOAMTENEM, UM UX NONHbIA aHanor.

p . MoHTaXHble ycTaHaBnMBatoTcA Ha PDU npeanpuaATiem-u3rotoutenem B Lenax obecneyeHis BO3MOXHOCTI 693bIH(prMeHTaJ'IbHOI'0
MOHTaxa.

m [InA npuKpenneHna MOHTaXHbIX KpoHLUTeiiHoB k PDU
CHUMUTE C HETO MOHTAXHbIE 3aLLeNKM.

m [TpuKpenuTe MOHTaXHbIe KpoHLUTelHbI k PDU npu
MOMOLLM BUHTOB, NOCTAaBNAEMbIX B KOMMIEKTE.

o - o

m Mpukpenute PDU K BepTMKanbHoil HanpasnAtoLLeli o \
CTOKM UK WKada (AN KpenneHna MOHTaXHbIX o
" o o L)
KPOHLLTe/HOB K HanpaBAAloLLedt ucnonb3yiite =@ 1l
- 0
MOHTaXXHYH0 0CHACTKY, BXOAALLYH0 B KOMMAEKT CTOIKM | 2 - Ta
= Ol
unu WwKada). il
3]

i J

m [InA yCTaHOBKM Ha MECTO MOHTaXHbIX 3aLLieNOK,
UCNOMb3yeMbIX 1A O€3bIHCTPYMEHTAIbHOTO
MOHTaXa, CHUMUTE MOHTAXKHble KPOHLLTEIAHbI, a 3aTeM
YCTaHOBUTE MOHTaXHble 3alliefikin 06paTHo Ha PDU. © ful(©--=0 @
Pasmectute PDU BHyTpU LKada xenaembim 06pazom, ’
COBMECTUTE 3aLLe/KM € YCTaHOBOYHbIMM NPOPEe3AMU B
CTOiiKe 1 BABUHbTE PDU B €ro WTaTHOE NONOMXeEHMe.

TMpumeyanme. 0653aTenbHO BCTaBbTe 2 3alLienkil 160 B BepxHee
0TBEPCTVE Ha KX AOM KoHe PDU, 1160 B HiHee oTBepCTYE Ha
Kaxpom KoHue PDU.

m [Nina ycranokw PDU Takum o6pa3zom, utobbl ero 4
Po3eTky Obinm 06paLLieHbl K 3a/Hel CTopoHe
wkada, ucnonb3yiite BXoAALLEE B ero KOMMNEKT
npucnoco6nenne PDUMVROTATEBRKT. CHauana
NpUKpenuTe MOHTaXHYHO 3aLLeNKy K« V-06pa3Homy
Kpommel?myﬂ NPV NOMOLLM BUHTA W LWaiibbl,
BXOAALLNX B KOMMNEKT. 3aTem NpuKpenuTe 310T 00
KkpoHwTeiiH k PDU, ncnonb3ys 3akpenneHHoe Ha
3alLenke rHe3fo, nocne yero npukpenute PDU K cTolike
C NOMOLLbI0 MOHTaXHOIA 3aLLeNKM. ITOT KPOHLUTENH .
DaKTMUECKN MeHAET NoN0XKeHe MOHTXHbIX 3allenok .}\
TaKim 06pa3om, 4To6bl poeTku PDU mornm 6biTb
06paLLieHbl K 3a/iHeii CTOPOHe CTOIKM.

o — o dJ
og

e
=
S)
=
el

DEOOB000
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YcTaHoBKa

Mopxntouenne PDU

m Kaxpas Mozienb MmeeT oT 1 10 8 BXOAHbIX Pa3bemMOB PasMuHOro Tuna.

)

’
.

L15-20P L15-30P 121-20P 121-30P 122-30P Hubbell (58365C
IEC309 IEC309 IEC309 IEC309
30A cuHero LBeTa 60A cuHero BeTa 32A kpacHoro LseTa 63A KpacHoro LBeTa
(3P+E) (3P+E) (3P+N+E) (BP+N+E)
Maxc. BXopHo#
TOK B amMnepax
(orpanunumBaerca
KonTponupyembie Al WwHypau Qnvka
mopenu Ha 208 B B: i pasbem p ) it pep TOKa WHypa Posetkn
3 ;AByxnonockbix Ha 20 A
(B COOTBETCTBIM C 36 wr. na (13; 6 wr. TUNA
PDU3EVN3L2130 121-30P 24A 2088 2088 napaveTpamn 0,9m €19:3 wr. Tuma 5-15/208
Lenu NUTaHna)
3 ;iByXnonockbix Ha 20 A
(B COOTBETCTBIM C 36 wr. una (13; 6 wt. TUNA
PDU3EVN10L2130 121-30P 24A 2088 2088 napaveTpamn 3m €19:3 wr. Tuma 5-15/208
Lenu NUTaHna)
36 wr. Tna (13; 6 wt. TUNA
PDU3EVN3L2120 121-20P 16A 2088 208B Hm 09m €19;3 . Twna 5-15/20R
36 wr. una (13; 6 wr. TUNa
PDU3EVN6L2120 121-20P 16A 208B 2088 Hm 18m €19: 3w, Tana 5-15/208
36 wr. Tuna (13; 6 wr. TUNa
PDU3EVN10L2120 121-20P 16A 208B 2088 Hn EL) €19: 3 wr. Tana 5-15/208
3 ABYXNONHOCHBIX Ha 20 A
(B COOTBETCTBIUM C 36 wr. Tuna (13; 6 wr. TUNa
PDU3EVN6L2130 121-30P 24A 208B 208B napamerpain 18m €19: 3w, Tna 5-15/208
Lenu NuTaHus)
Maxc. BXopHo#
TOK B amnepax
(orpannuuBaerca
YnpaBnaemble Al WwHypau Qnvka
mopenu Ha 208 B B: it pasbem p ) it pep TOKa WHypa Pozetkn
6 HU3KONPOYUABHbIX
CNPeioXpaHUTENbHOI
6n10KVpOBKOiA,
|EC309 60A cunero 6wr.tvna (13;
PDU3EVSR6G60A sera (3P + E);IP44 45A 208B 208B [ZIBYXNIONIOCHbIX, MarHUTHbIX | 1,8 M 12w 1ana (19
(B COOTBETCTBIM C
napamerpamu
Lenu NuTaHus)
6 HU3KOMPOQUNbHbIX
CNPeioXpaHUTeNbHOI
Gnouposko, 6 wr.tuna (13;
PDU3EVSR6H50A Hubbell (58365C 40A 208B 208B [IBYXTIONIOCHbIX, MarHUTHBIX | 1,8 M . .
12 wr. mna (19
(B COOTBETCTBIN C
napamerpamn
Lenu NuTaHus)
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YctaHoBKa

18-05-347-93349E.indb 56

Makc. BXogHO#
TOK B amnepax
(orpanuunBaerca
Koutponupyembie
mopeny Ha WHypa n Anuna
200-240B B it pasbem p ) i pep TOKa WHypa Posetku
3 nByXnontocHbIX Ha 20 A
PDU3EVNGG30B 1EC309 30A cutero %A 200-2408 200-2408 (B COOTBETCTBUM C 18m 42 wr.na (13;
ugeta (3P + E); IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIx Ha 20 A
PDU3EVNT0G30B 1EC309 30A cutero %A 200-2408 200-2408 (B COOTBETCTBUM C 3w 42 wr.na (13;
ugeta (3P + E); IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIx Ha 20 A
PDUEVN3GE0B IEC 309 60A cutero 354 200-2408 200-2408 (B COOTBETCTBUM C 09 42 wr.na (13;
ugeta (3P + E); IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIX Ha 20 A
PDU3EVNGGEOB IEC 309 60A cutero 354 200-2408 200-2408 (B COOTBETCTBUM C 18m 42 wr.na (13;
ugeta (3P + E); IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIX Ha 20 A
PDU3EVNT0GGOB IEC 309 60A cutero 354 200-2408 200-2408 (B COOTBETCTBUM C 3w 42 wr.na (13;
ugeta (3P + E); IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIX Ha 20 A
PDUSEVN3HS0B Hubbell C58365C 35A 200-2408 | 2002408 {8 coomsercraunc 09m #2un. na (13
napametpamu 6 wr. Tuna (19
ey NUTaHIs)
3 nByXnontocHbIX Ha 20 A
PDUSEVNGHS0B Hubbell C58365C 35A 200-2408 | 2002408 {8 coomsercraunc 18m #2un. wna (13
napametpamu 6 wr. Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 nByXnontocHbIx Ha 20 A
PDUSEVNGHSOBA Hubbell C58365C 35A 200-2408 | 2002408 {8 coomsercraunc 18m 30un. wna (13
napameTpamu 12 wr. Tuna (19
ey NUTaHus)
3 nByXnontocHbIx Ha 20 A
PDUSEVN10HS0B Hubbell (58365 35A 200-2408 | 2002408 {8 coomsercraunc In #2un. na (13
napametpamu 6 wr. Tuna (19
ey NUTaHus)
PDUSEVN3L1520 11520 16A 200-2408 | 2002408 — 09m #2ur. mana C13;
6 wr.tuna (19
PDUSEVNGL1S20 115-20 16A 2002408 | 2002408 — 08m 42ur. mana C13;
6 wr.na (19
PDUSEVNT0L1520 11520 16A 2002408 | 2002408 - 3m #2ur.na (13
6wr.tuna (19
3 ABYXNOMHOCHbIX Ha 20 A
PDU3EVN3L1530B L15-30P 24A 2002408 | 2002408 (B cotsercrai 09m #2un.na (13
napamerpamu 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
3 ABYXNOMHOCHbIX Ha 20 A
PDUSENGL1S30B 115-30p 2A 002408 | 202408 | BOOBEIEBMC g, #2un.na (13
napamerpamu 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
3 ABYXNOMHOCHbIX Ha 20 A
PDU3EVNTOL15308 L15-30P 24A 2002408 | 2002408 (B corsercrai 3m #2un.na C13;
napamerpamu 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
3 ABYXNOMHOCHbIX Ha 20 A
PDU3EVN3L2130B 121-30 24A 2002408 | 2002408 (B corsercrai 09m #2un.na C13;
napamerpamu 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
3 ABYXNOMIOCHbIX Ha 20 A
PDUSEVNGL2130B 121300 24 002408 | 2002408 | (BeooTBerCmC 18 #2un.na C13;
napamerpamu 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
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Maxc. BXopHoi
TOK B amnepax
(orpannuuBaetca
KouTponupyembie
mopenu Ha il WHypan [nuHa
200-240B B: i pasbem p ) it it pep ToKa WHypa Posetkn
3 ABYXNONKOCHDIX Ha 20 A
PDU3EVN10L21308 121300 24A 200-2408 | 2002408 (s cooTsercramn c Im #2ur. na (13;
napamerpamu 6wr.una (19
Lenu NUTaHua)
6 HU3KONPOGUABHbIX
CNpeaoXpaHUTenbHoi
6n0KVpOBKOiA,
PDU3EVN6G60C IEC309 60 cnwero 45A 200-2408 200-240B | pByxnoniocHbIX, MarHuTHIX | 1,8 M 36 wr. Tuna (13
ugera (3P +E); IP44
(B COOTBETCTBIM C
napameTpamit
Lenu NuTaHus)
Makc. BxopHoi#
TOK B aMnepax
(orpannuuBaetca
YnpaBnaemble | i
Mofieny Ha Jil WHypan Inuna
200-240B il pasbem p ) it | Tpep TOKa WHypa Posetkn
3 ABYXNONKOCHBIX Ha 20 A
PDU3EVSR6HS0 Hubbell (58365 35A 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 18m 24un. ana 13;
napamerpami 6wr.Tuna (19
Lenu NuTaHus)
3 ABYXNONKOCHBIX Ha 20 A
PDU3EVSRIOHSO Hubbell (S8365¢ 354 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 3 24un. ana 1;
napamerpamin 6wr.Tuna (19
Lenu NuTaHus)
3 ABYXNONKOCHBIX Ha 20 A
PDU3EVSR6L1530 L15-30P 2A 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 18m 24un. ana 13;
napamerpamin 6wr.Tuna (19
Lenu NUTaHus)
3 ABYXNONKOCHBIX Ha 20 A
PDU3EVSR10L1530 L15-30P 2A 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 3 24un. ana 13;
napamerpamin 6wr.Tuna (19
Lienu NuTaHus)
3 ABYXNONKOCHBIX Ha 20 A
PDU3EVSR6L2130 12130 2A 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 18m Z4un. ana 13;
napamerpamin 6wr.Tuna (19
Llenu NUTaHus)
3 ABYXNONKOCHbIX Ha 20 A
PDU3EVSR10L2130 12130 2A 2002408 | 2002408 (B coorercrainc 3 Z4un. ana (1;
napamerpami 6wr. Tuna (19
Llenu NuTaHus)
3 HU3KOMPOQULHBIX
CNIPeoXpaHMTeNbHO
6nokupoBKof, 24 wr.ana (13;
PDU3EVS6H50 Hubbell (58365C 35A 200-240 B 200-240B | AByXnonioCHbIX, MArHUTHIX | 1,8 M : ’
6 wr. Tuna (19
(B cooTBeTCTBMM C
napametpamu
Lenu NUTaHna)
3 HU3KONPOGUABHbIX
CNpeaoXpaHUTeNbHoi
Gnoxpogori 24 wr.na (13;
PDU3EVS6L2130 121-30P 24A 200-240B 200-240B | ABYXNOMOCHBIX, MArHUTHBIX | 1,8 M 3 !
6 wr.tuna (19
(B COOTBETCTBIM C
napameTpamin
Lenu NuTaHus)
PDUSEVS6L2120 21200 16A 2002408 | 2002408 - 18m Zéur.Tana C13;
6 wr. Tuna (19
PDU3EVSR6L2120 12120 16A 2002408 | 2002408 — 18m 24 nana (13
6 wr. tuna (19
PDU3EVSR6L1520 L15-20P 164 2002408 | 2002408 — 18m 24un. na (13;
6 wr. Tuna (19
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Makc. BXoaHoi
TOK B amnepax
(orpannuuBaetca
Ynpaenaemble a
Mopieny Ha wWwHypa n [nuna
380-415B BxopHoii pazbem p ) i i| Mpey ToKa WwHypa Pozetku
1EC309 20A kpacHoro .
PDUSKEVN6G20 ugera 16A 3804158 | 3804158 — 18m 462 u”j::::: 893
(3P + N +E); IP44 )
Makc. BXoAHOM
TOK B amnepax
(orpaHuumBaerca
Ynpasnaembie
Mofieny Ha wWwHypa n Anuna
380-415B B il pasbem p ) it it| Mpep TOKa WwHypa Pozetku
1EC 309 20A KpacHoro .
PDU3XEVSR6G20 ugera 16A 380-4158 | 3804158 — 18m 2:;'::::: 893
(3P + N +E); IP44 .
6 HU3KONPOOUIbHBIX
C NpezoXpaHUTenbHol
1EC309 32A kpactoro 6710KMOBKOW, 12 1vna C13:
PDU3XEVSR6G30A ugera (3P + N+ 24A 380-4158 380-415B | 0gHONOMIOCHBIX, MAarHUTHbIX | 1,8 M : !
12 wr. una (19
E); P44 (B COOTBETCTBUM C
napametpami
Lenv nuTaHus)
1EC 30 32A Kkpackoro 6 7iByXNONICHbIX Ha 20 A (B .
PDU3XEVSRGG30B ugera (3P + N+ A 380-4158 | 3804158 COOTEETCTBAN ¢ 18M Z4un. na (13
B): IP44 napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenv nuTaHus)
6 HU3KONPOGUABHbIX
C NpefoXpaHuTenbHoi
1EC 309 32A kpacHoro 6nokupoBKoit, 12w vna C13:
PDU3XEVSR6G32A usera (3P + N+ 32A 380-415B 380-415B | ogHoONOMKOCHDIX, MarHUTHBIX | 1,8 M . !
12 wr. Tuna (19
E); IP44 (B COOTBETCTBUM C
napametpami
Lenu NUTaHus)
1EC 300 32A kpackoro 6 nBYXNONIOCHbIX Ha 20 A a
PDUSXEVSRGG32B ugera (3P + N+ 324 380-4158 | 3804158 {8 coomsercraunc 18m 24ur. na C13;
£); P44 napamerpamin 6 wr.tuna (19
! Lenu NUTaHus)
6 HU3KONPOQUIbHBIX
CnpezoxpaHuTeNbHoii
1EC309 63A KpacHoro 6noKupoBKoi, 12w vna C13:
PDU3XEVSR6G60A ugera (3P + N +E); 35A 380-415B 380-415B | ogHoMoMKOCHDIX, MarHUTHBIX | 1,8 M : !
12 wr. Tuna (19
P44 (B COOTBETCTBUM C
napametpami
Lenv nuTaHus)
1EC 309 634 kpacioro 6 ABYXNONHOCHbIX Ha 20 A .
PDUSXEVSRGGG0B | usera (3P +N -+E); 35A 380-4158 | 3804158 {8 coomsercraunc 18m 24ur mna C13;
P44 napamerpami 6 wr.Tuna (19
Lenv nuTaHus)
6 HU3KONPOGUABHBIX
CnpefoXpaHuTeNbHOI
1EC309 63A kpacHoro 6n0KNpOBKOIA, 12w 1vna C13:
PDU3XEVSR6G63A ugera (3P + N +E); 40A 380-4158B 380-415B | ogHONONOCHBIX, MAarHUTHbIX | 1,8 M : ’
12 wr. una (19
P44 (B cooTBETCTBIM C
napametpami
Lenv nuTaHus)
1EC309 63A kpactoro 6 71BYXNONIOCHbIX Ha 20 A (B 24w, wna C13:
PDU3XEVSR6G63B ugera (3P + N +E); 40A 380-415B 380-415B  [cootBeTcTBUN C napametpami| 1,8 M g !
6 wr.tuna (19
P44 Lenv nuTaHus)
6 7iBYXNONI0CHbIX Ha 20 A (B
PDU3KEVSR6L230B 122:30 24A 380-4158 | 3804158 CooTBeTCTEAC 18m 24un.na (13
napamerpami 6 wr. Tuna (19
Lenv nuTaHus)
6 HU3KONPOGUABHBIX
C NpefoXpaHUTeNbHoi
BnoKuposKof, 12 wr. vna (13;
PDU3XEVSR6L2230 122-30P 24A 380-415B 380-415B | ogHOMOMKOCHDIX, MarHUTHBIX | 1,8 M . !
12 wr. Tuna (19
(8 cooTBeTCTBUN C
napametpami
Lenu NUTaHus)
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YcTaHoBKa

Maxc. BXopHoi
TOK B amMnepax
(orpannumBaerca
YnpaBnaemble
Mopienu Ha AHOTO LIHYPa Nnuna
380-415B B: i pasbem p ) it it pep TOKa WHypa Posetkn
6 HU3KONPOYUABHbIX
CNpezioXpaHUTeNbHOI
6710K1pOBKOIA, .
PDU3XEVSRHWA Kectroe KabenbHoe 40A 380-415B 380-415B | 0AHOMOMIOCHbIX, MATHUTHBIX HM 12ur. Tuna C13;
noAKNKYeHne 12 wr. una (19
(B COOTBETCTBIM C
napamerpammn
Lenu NuTaHms)
6 ABYXNONOCHDIX Ha 20 A (B
PDUSXEVSRHWB Kectkoe KabenbHoe 10A 380-415 B 380415 B COOTBETCTBHUM C W 24 wr. tuna (13;
NOAKNYeHe napamerpamu 6 wr.una C19
Lenu NuTaHus)

m [insa npoBoAHbIX Mopieneit — [logKniouuTe BXOAHON
pa3bem K COBMECTUMOMY WCTOUHIKY TIUTaHuA NepeMeHHOro
TOKa Ha (BOEM 00bEKTe Uepe3 BXOAHO! COEMHUTENbHbII
IMEMEHT.

~N

Tun pasbema
3aBUCUT OT MOZENN.

IEETN 119 moneneii ¢ xectkum KabenbHim BB0AOM (Tonbko PDU3KEVSRHWA n PDU3XEVSRHWB)

BHUMAHME!
YcTaHOBKa XeCTKUX KabenbHbIX coeiuHeHuii AOMKHA NPOU3BOANTLCA TONbKO KBaNUPULMPOBaHHBIMU
cneuvanucramu. Npasuna n Tpeﬁosauvm B OTHOLUEHUU MOHTA}a 3/1IeKTPONPOBOAKU Ppa3nnyaloTca B
3aBUCUMOCTM OT pernoHa. Yoeputech B c06niofeHNM MeCTHbIX HOPMaTUBHbIX TpeﬁOBaHMﬁ, C(BA3AHHDbIX
cnpoBefeHueM dNeKTPoTeXHNYECKUX paﬁor. JAnA BXOAHBIX KNEMMHbIX COeiNHeHUiT NnepeMeHHOro ToKa
peKomeHAyeTca ucnosib3oBaHue Me/iHOii NPOBO/AKM C yNNOTHUTENbHbIMM BTYyNnKamu. Bce BXoAHbIE KNneMMHble
CoefiNHEeHNs AOMKHbI 6bITb 3aTAHYTbI CyCnnnem, COOTBETCTBYIOLUM YCTaHOBJIEHHbIM Tpe6oBaHuam. B
Clyyae ucnonb3oBaHnA NPoBOAKKN HenoAxoAALLero Kanu6pa, HenopxoasALero ycunua 3aTaxKku 3aXKumoB Unu
HeMe/iHOI NPOBOAKM BO3MOXEH Neperpes BXOAHbIX KNeMMHbIX COeAUHEHMIA.

3TV MOZeNN He YKOMMNNEKTOBaHbI BXOAHbIM kabenem. Kaﬁenenposon 11 a;anTepbl KPEnATCA K KOHLEBOI NnacTuHe “, npoBoaka
NpoTArMBaeTCA yepes Ka6enenposon 11 afianTepbl K KNeMMHOI1 KONOAKe, PACToN0XeHHOI 33 CbeMHOi NaHenbio n

Mopenb Pexomenpayemas nposopka Kanu6p/Tun TpeGyemoe ycunue 3aTaxkm
PDU3XEVSRHWA .

13,3 mm? MegHblit npoBog (#6 AWG) 1,38 Hem
PDU3XEVSRHWB

ﬂl’lﬂ nonyyeHna foctyna K KNeMMHOI KONOZAKe C Liefblo MOAKNIYEHUA BXOJHOI npoBOAKN CnesyeT AEMOHTUPOBATL
CbEMHYI0 NaHeNb, PacnoNoXeHHYH0 Ha TbiAIbHOI (TOpOHE PDU . PexomeunyeTcn NCnoib30BaHue NpoBoaoB ¢
HaKOHeYHUKamu. 3aKp€I'IVIT€ Ka6enenposon N 3aTAHNTE COeJMHEHNA NPOBO/OB C TpEﬁyEMbIMVI yanuamu.

/

PHYTb BUHTBI, GUKCUPYIOLLIME MOHTaXKHYI0 Kphll.ua
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YcTaHOBKa

Knemma 3azemnenus
N\,
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N

MozKnioumTe BXOAHbIE Pa3bembl BALLIETO 060py0BaHMSA K
COOTBETCTBYIOLLUM BbIXOZHbIM po3eTkam PDU. (BeueHue
HaX0ZALLErocA pAZOM C KaXZIOi PO3ETKOiA CBETORUOHOTO
VHZVMKATOPa YKa3bIBAET Ha €e FOTOBHOCTb K paciipezieneHitio
MeKTPOMUTaHIA NEPEMEHHOT0 TOKa, MOCTYMAoLLEero ot
UCTOYHIKA.

Mp! . Her /eTcA nop Kk PDU notpebuTeny,
A M0A Hanf . Ecwm nogk Mblit
noTpebuTens cabxeH Bbikniouatenem On/off (Bkn/Bbikn), o nepen

TOAKNoYeHVeM nepesezvTe ero B nonoxerue OFF (BbIKIT).

m OnuuoHanbHas npoweaypa GuKcaLym WHypa

Bapuan 1: [1nA GuKcawum LiHYpoB NUTaHA UCNonb3yiite
COELVHMTENbHbIE JMeMeHTbI, PacnonoXeHHble PAKOM C
Kaxz10/ po3eTKoit. [TpukpeniTe Kaxzaplil LWHYp nuTaHNA

K COBAMHUTENILHOMY SNIeMeHTY, Co6paB ero B etk 1
3adUKCMPOBAB C MOMOLLIbIO OFHOIA U3 KABENbHbIX CTAXEK,
gxoaAwux 8 komnnekT M. Yoeautec B Tom, 40 Kaxablil
LUHYP MOXeT bbITb 0TCoeAMHeH 0T PDU 6e3 cHaTUs
KabenbHOIA CTAXKKM.

BapuaHT 2: 3auKcvpyiite pasbembl B po3eTkax npu
NIOMOLL{V BXOAALLX B KOMMIEKT NNIaCTMACCOBbIX MyGT
nog pabembl (14 n C20. Mpukpenute mydTy K pasbemy,
y6eauLmco B Tom, uro a3biukw B ocranucy cHapyw, a
TaKe B IN0THOM npunerany Myl [lnA npasunbHoro
OTK/K0YeHVA 060pyAI0BAHIA OT CTOUHMKA MUTAHIA
BblHUMaiiTe pa3bem ¢ MyQToif 13 PO3eTKy, Aepach 3a
A3bIYKI.

Bkniouenue PDU B ceTb

PDU moxeT nonyyatb npucsansaemble emy IP-agpeca uepes DHCP-cepgep (anHamuyeckue) unn pyuHbIM cnocobom (cTatuyeckme).
Pa3bAcHeHve 3Tux cnocoboB NpescTaBneHo B pyKoBOACTBe nonbosatens LX Platform. YkazaHHoe pyKoBOACTBO MOXHO HaliTit Ha
cTpaHmLe www.tripplite.com/support nytem sBopalLX Platform B none noucka. Ecnm Bbl He MoXeTe ONpeAennTbCA € Te, Kakoil U3 STux
CNoco60B 1CMONb30BaTh, TO MPEX /A€ YeM MPOZOKUTL NPOLIECC HACTPOITKM, 06paTUTECh 3 MOMOLLBHO K AMUHICTPATOPY CBOEI CeT.

Mpumeyanne. MAC-anpec PDU (12-3HauHan cTpoka B hopmare: 000667xxxxxx) HaneuaTaH Ha Hakneiike, pacnonoxeHHoii Ha kopnyce PDU.
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CeHcopHbiin XK-2KpaH

Network v

Network
Input Phase
Load Bank
Outlet
Configuration
Environment

Mobile Access

Lk
-]

[naBHoe MeHI0: 1A NepeKloueHNs MeXAY MMaBHbIM MEHI0 U paHee BbIOpaHHOI NaHenblo nonb3yiitech KHonkoit WHa
CeHCOPHOM KpaHe. JlocTynHble onwun 3aBucaT ot Mogeneit PDU u nepudepuitHoro obopyaosaxus.

Network (Cetb): oto6pasaer IP-agpec, macky nogceu, wiio3, MAC-aapec, iMa yCTpoiicTBa, HOMEp MOAENV 1 CepHiiHbIil
HOMep.

B aa

Input Phase (BxoaHas da3a): otobpaxaeT nokasaHua Toka B amnepax v HanpsxeHua B BobTax AnA Kaxaoi ¢pasbl, a Takxe
TIPOLIEHTHOE OTKJIOHEHNe, C031aBaeMoe HechanaHMpoBaHHON Harpy3Koil.

Load Bank (Tpynna Harpy3ku): oto6pasaeT cymmapHble 3HaueHuA ToKa B amnepax, MOLLHOCTY B BaTTax 1 HANPAXeHUA B
BOMITaX A1A KX O rPymbl HArpy3KH, a TaKxKe MOMHY0 MOLLHOCTb B BaTTaX.

Outlet (Po3eTKa): 0To6paxaeT noKa3aHusA TOKa B amnepax 1 MOLYHOCTI B BaTTax ANA KaXaoli po3eTku.

Configuration (Hactpoiika): oto6paxaeT HacTpauaemble napametpbl Ana ceHcopHoro KK-3kpaHa.

Environment (llapameTpbi okpy:atowLieii cpepbl): 0T06paxaeT AaHHble 1 cTaTyc Mtobbix Moayneit EnviroSense2 (E2),
nogKntoueHHbIx K PDU. OTobpaxaemas nHpopmavma 3aBucuT ot mopenu ycrpoiictaa E2 (E2MT, E2MTDI, E2MTDO, E2MTHDI). B
uncno oTobpaxaeMbix NapaMeTpoB BXOAAT TeMMepaTypa, 0THOCUTENbHAsA BNaXHOCTb 1 CTATYC CYXMX KOHTAKTOB (Da30MKHYTbI
NI 3aMKHYTbI) Ha BXOZE U BbIXOZE.

[loctyn ¢ Mo6UNbHBIX YCTPOIICTB: GopmMupoBaHye yHUKanbHoro QR-koaa Ana npocmotpa napametpos PDU Ha MobunbHOM
YCTpONiCTBE.
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18-05-347-93349E.indb 61 6/27/2018 10:57:48 AM



Wcnonb3oBanme ¢

OpH

MpokpyTka onuuii cencopHoro MK-5kpana

Network v

192.168.123.53
255.255.255.0
192.168.123.1
00:06:67:40:07:94

©

Network (CeTb)

Network

Haxmute onumio Network (Cetb) B BbinagatoLem
MeHI0 inA NPOCMOTpa ceTeBbIX napameTpos PDU.
llepemeLLieHme Mex [y SKpaHaMIl BbINOSTHAETCA
naxarnem Ha & n @. B uncno oTo6pakaembix
napametpoB BxoaaT IP-aapec (IP), macka (Mask),
wnto3 (Gate), MAC-agpec (MAC), a Takxe uma
ycrpoiicTea (Device Name), mogens (Model)
cepuitHblii Homep (Serial Number). [Ins Bo3Bpata B
rnaBHoe MeHto Haxmute V.

Device Name:
Device 1

Model:
PDU3VSR2

Serial Number:

2628AVOAC88E200002

Network v

Input Phase
Load Bank

Outlet
Configuration
Environment

Mobile Access

v
L1 L2 L3
0.00 0.00 0.00
409 409 409

Phase Unbalance(%):

v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0
236 236 236

18-05-347-93349E.indb 62

Tocne MHMUMaNU3aLMmM cuctembl Ha SkpaHe noansetca naHens Network (“Cets”). [ina
0ToOpaXeHMA MeHIo ucnonb3yiite krorky WHa ceHCopHOM KpaHe. [nA Bblbopa xenaemoit
ONLVN MeHI0 KocHUTeC ee NanbLiem. JoCTyMHbIe onumy 3aBUCAT oT Mogeneii PDU n
nepudepuiioro 060pyaoBaHNA.

Input Phase (BxopHas daza)

Haxmute onumto Input Phase (BxopHas da3a) B BbinajatoLLem MeHio Ans NpocvoTpa cTaTtyca
Kaxpoit ¢asbl. Ha 3kpaHe 0T06paXaloTcA NokazaHuA Toka B amnepax 1 HanpAxKeHus B
BonbTax AnA ga3 L1, L2 n L3, a Takxe npoLieHTHoe 0TKNOHEHMe, co3aaBaemoe pasbanaHcom

$as.

OTOBPAMCAEMASA BXOIHAA ®A3A CCINKA HA XK-IKPAHE
L-12 L1
L2-13 L2
13-1 [&}

Load Bank (Tpynna Harpy3ku)

Haxmute onumto Load Bank (Tpynna Harpy3ku) B rnaBHOM MeHI0 AN MPOCMOTPa CTaTyca
Kaxzoit u3 rpynn Harpy3kv PDU. Momumo Homepa rpynnbl, Ha JKpaHe oTobpaatoTca
CyMMapHble 3HaYeHNA TOKa B amnepax, MOLLHOCTY B BaTTaX U HANPAXEHNA B BONbTaX AN
KaXJ0il rpynnbl HArpy3Ky, a Takxke NOHaA MOLLHOCTb B BaTTax. [nA nepemeLLieHna mexay

JOCTYNHbIMU rpynnamu ucnon b3yl7ITE

n

TPYMMA HATPY3KK CCbINTKA HA XK-9KPAHE
Tpynna 1 1
[pynna 2 2
Tpynna3 3
62
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v
1 2 3
0.00 0.00 0.00
0 0 0

Outlet (Po3eTka)

Haxmute onuuio Outlet (Po3eTka) B rMaBHOM MeHH0 sl MPOCMOTPA CTaTyca KaxAoii
po3eTku PDU. BmecTe ¢ HoMepom po3eTKin 0TOOpaxKatoTCA Noka3aHus Toka B amnepax 1
MOLLHOCTM B BaTTax ANA KaX/0il OTAENbHOI po3eTKiL. [Lnsl NPOKpyTKY NoKa3aHuii no Bem

Po3eTkam I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITE n

Configuration

Configuration

Configuration (Hacrpoiika)

Haxmure onumto Configuration (Hactpoitka) B
BbINaJaloLLeM MeHH NA N3MEHeHNA HaCTpoeK
PDU. B uncno HactpavBaemblx napameTpos
BXOZAT TemMnepaTypa, HanpasneHue oToOpaxenus,
ApkocTb MK-3KpaHa, HaCTPOIiKI CBETOANOAHBIX
NHANKATOPOB 11 3aTeMHeHUe Aucnnes.

Mpumeyanue. Jliobble U3MeHeHNA JOMKHbI COXPAHATHCA
B LIeNAX COXpPaHeHUA HOBbIX HACTPOEK.

Configuration

2 GEEENE 100 % -

O ©

Configuration

Standard %

Dim LCD after:
minutes of inactivity

O | B ||

18-05-347-93349E.indb 63

JKpaHHasd 3acTaBKa

3KpaHHaﬂ 3a(TaBKa 0T06pa>KaETCﬂ yepes yCTaHOBNIEHHOE KOIMYECTBO MUHYT OTCYTCTBUA

AKTUBHOCTM NONb30BaTeNA.

Mpumeuanue. Mpy 3ateMHeHIM AuCTNEA Mio6oe NPUKOCHOBEHME K 3KpaHy MPUBOAVT K BO3BPATY YPOBHA

ApkocT XK-3KkpaHa nepef 3aTeMHeHmeM.

63
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Ncnonb3oBaHue ceHcopHoro MK-dKkpaHa

Environment (llapameTpbl oKkpy:Katowweil cpepbl)

v
Haxmure onuuio Environment (MlapameTpbl okpyaloLLeii cpeabl) B BbiNaZaloLLem MeHio
Sensor0014 ZNA NPOCMOTpa Naxenn ¢ napameTpamu kaxzaoro mopyna E2, nogkniouentoro k PDU. ina
67 NpoCMOTPa NaHenei ¢ napameTpamu Apyrix mogyneit E2 ncnonb3yiite Qu

nla
Open
Open

Mpumeyanme. [loctynHas nHhopmauna 3aBucut or moayns E2.

O

Mobile Access v

Mobile Access (Jloctyn ¢ MOGMAbHBIX YCTPOIICTB)

Mpu kaxzaom Bbi3oBe naHenn Mobile Access popmupyetca yHukanbHblit QR-kog. Mpy 3tom
PDU 1 MobunbHoe ycTpoiicTBo AOMKHbI HAXOAUTLCA B 0fHOI ceTi. OTckanupyiite QR-koa
1IpY MOMOLLYYM MOBUIBHOTO YCTPOIACTBA C YCTAHOBMIEHHbIM NPUAOXKEHNEM JNA CYNTHIBAHNA
QR-K0p0B ANA NONYYeHMA AOCTYNA K NporpamMMHOMy Moaynto PowerAlert Device Manager
pexume YTeHus.

Mpu nonyyexum goctyna nocpeactsom QR-koga nporpammHblil Mogynb PowerAlert Device
Manager GyHKLMOHUpYET TONbKO B pexume uTeHns. [ina nonyyenna gocryna k PDU ¢
BO3MOXKHOCTbI0 NOAHOTO YNpaBneHus ("uTeHne/3anucs") ¢ MOBUAbHOTO YCTPONCTBA,
MOAKMKYEHHOTO K TOMA Xe ceTin, BBeAWTE IP-aapec ycTpoiicTBa B (BoeM Opay3epe 1 BoiiauTe B
cuctemy PowerAlert Device Manager B KauecTBe nob30BaTena ¢ npaBamu YTeHsA/3anncu.

Tripp Lite © 2016

Mpumeyanne. Mpu He3anonHeHHoi naHenn Mobile Access QR-kog He bypeT dopMupoBaTbCA 40 MOMEHTa
npucsoenusa PDU aeicTBUTeNbHOTO CTaTUYeCKoro uan AuHamuyeckoro IP-agpeca.

64
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Po3eTku: B WTaTHOM pexume paﬁo'l'bl Po3eTKu pacnpepenalT
MOLLHOCTb NepeMeHHOro Toka Mexay noaKNlUYeHHbIMUN K
HUM 3J1eMeHTaMKn oﬁopynosauvm.

(BeTOﬂMOﬂHbIﬁ WHAUKATOP CTaTyca Po3eTKN: Npu BKNOUYEHNN NUTaHUA y(Tpoﬁcha Kaxpasa
[PO3€TKa aKTUBUPYETCA OTAENbHO, U KaXAblil TaKOIl CBETOANOAHBIN WHANKATOP 3aropaetca no
Mepe rotoBHoCT! COOTBET(TByIOU.lEVI PO3ETKM K pacnpesieNneHnio NTaH!a nepemMeHHOro ToKa,
NoCTynaroLLero 0T UCTOYHUKA.

o )
N

Koudurypauna (U1 Liger CUA (Craryc pozeTku Onucanne
Bbikn Bbikn [uTaHue po3eTky oTCyTCTBYeT
eneHblit Bkn ABTOMaTIYECKNIA BbIKNIOYaTENb B NONOXeHUN "BKkn" — [TaHue po3eTKI npucyTCTBYyeT
Wenroii B Tok uepe3 po3eTky npesbicun 80% 0T CBOET0 HOMUHANbHOTO 3HaueHnA — uTaHme
Cranpaprhas’ PO3ETKI NPUCYTCTBYET
n Hanpaxenue Ha po3eTKe He JOCTUraeT HIKHEro NoPOroBOr0 3HaueHus HanpsmKeHs —
Kpacblit Bbikn
TuTame po3eTkm 0TCyTCTBYET
KpacHblit muratouuit Bbikn (pabaTbiBaHiue aBTOMATMYeCKOro Bblk/touaTens — [uTaHue po3eTki OTCyTCTByeT
Bbikn Bbikn [uTaHme po3eTky oTCyTCTBYET
Kpacblit Bkn ABTOMaTIYECKNIA BbIKMIOYaTENb B NON0XKeHUN "BKn" — [UTaHue po3eTKu npucyTCTByeT
o p Tok uepe3 po3eTky npeBbicun 80% 0T CBOETO HOMUHANBHOTO 3HaueHA — [uTakme
AnbrephatusHas | KpacHblii Muraiowymii Bkn
PO3€TKY NpUCYTCTBYeT
eneHblit Bbikn Po3eTka 3a6n10kvpoBaHa — luTaHue po3eTky oTCyTCTBYeT
3enenblii MuratoLmii Bbikn (pabaTbiBaHue aBTOMATUYECKOro BblK/IH0uaTens — MuTaHue po3eTki oTCyTCTByeT

T [laHHas KoHUrypaLA ycTaHoBNEHa 10 yMOAYaHMKO.

ABTOMaTUYECKMil BLIKNIOYATENb (AN HEKOTOPbIX MoAENeil): IMEnTCA 3 TpyNNbl Harpy3Ki,

20 KaXAan 13 KOTOPbIX 3aLLMLLeHa aBTOMATIYeCKNM BbiKlouatenem. Ecin Harpy3ka, co3paBaemas
UOCF)F 0|N NOAKNI0YEHHBIM 060pyA0BaHMEM, NPEBbILIAET MaKCUMaNbHO AOMYCTUMYI0 Harpy3Ky AN 3TUX
rpynn po3etok PDU, To nponcxoauT cpabatbiBaue aBToMaTyecKoro Bbikntouatens. 0TcoefnnuTe
& 1136bITOYHYI0 Harpysky 1 BepHuTe BblK/loYaTeNb B UCXOAHOE NONOXEHNE.

[lpepoxpaHutent Bo3BpataB  Mpumeuanne. Kaxablii BblknlowaTenb 0CHALLAETCA NPEOXPaHUTENEM BO3BPATa B CXOAHOE NONOKEHNe
UCXOZHOE NOMOMKeHNe CLenbio NPefoTBPALLEHNA ero C1yyaitHoro pact Jina nep a nepeknioyarens B nonoxenue "Boikn"
BCTaBbTe OTBEPTKY € MNIOCKMM oM B rHe30 c6poca B UCXOAHOE NON0XKeHMe.

MoHTaXHbIe KPOHLUTEIIHBI: 3TV KPOHLLTEIIHbI UCNONb3YHTCA ANA MOHTaxa PDU anbTepHaTvBHbIM
nocobom.

MoHTaxHble 3alleNKu: yCTaHOB/IEHHbIE Ha 3aBOJE-U3roTOBUTENE 3aLLENKN, HAaXoAALLeCa Ha
TbiNbHON (TOpOHe PDU, NCNonb3yKTCa iNA ero MoHTaXa 6e3 nomowum WNHCTPYMEHTOB.

Mpumeyanue. [ina MOHTaXa B CTOIIKM pa3nnuyHOro TvNa B Te NoC A ueTbipe TeNbHble
MOHTaXHbIe 3aLLenKu.

BcnomoratenbHoe monTaxHoe npucnoco6nesne PDUMVROTATEBRKT: 5t [-06pa3Hble
KPOHLUTeIiHbI CeflyeT MCNoNb30BaTb AnA ycTaHoBky PDU Takum 06pa3om, uTobbi ero po3eTkm bl
06palLieHbl K 3ajHeil CTOPOHE CTOIKM.
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CeTeBoiil HTEpeiic

BcraBku ana dpukcauum pasbemoB (14 (Heo6A3aTenbHbIil 3neMeHT): AnA GUKaLun BINOK
B po3etkax (13 ucnonb3yiite noctaBnsemble B KOMNEKTe BCTaBKM Moj pasbembl (14, Mpukpenute
MyTY K BUTKe, YOEAMBLUNCH B TOM, YTO A3bIUKM OCTANUCh CHAPYXKIA, @ TAKXKE B MNOTHOM NpUneraHum
MyTbI. 115 NPaBUALHOTO OTKIKOYEHIA 060PYA0BAHISA OT UCTOUHNKA NUTAHNA BbIHUMAIATE BUTKY CO
BCTABKO M3 PO3€TKM, AePXKach 3a A3bIYKIA.

BcraBku ana gpukcauum pasbemos (20 (Heo6A3aTenbHbIA INEMEHT): AnA GUKcaLMN BUNOK
B po3etkax (19 ucnonb3yiite noctasnAemble B KoMnneKTe BCTaBKM noj pasbembl (0. Mpukpenute
MyTY K BUKe, YOeAMBLLNCH B TOM, YTO A3bIUYKM OCTNUCh CHAPYXKIA, a TaKXKe B NNOTHOM NpuneraHum
MyTbI. LA NPaBUALHOTO OTKIKYEHIA 000PY/I0BAHUA OT UCTOYHIKA NUTAHMA BbIHUMAIATE BUIKY CO
BCTaBKOI U3 PO3ETKM, AAePXach 3a A3bIYKM.

BuHT 3a3emnenna: ucnonb3yetca Ana coeauHeHna ¢ no6bim o6opypoBaHuem, Tpebyiowmm
3a3emeHus Wwacc.

/ t X Noproi USB: gea nopra USB-A X8 u BB caysxar ana nogkniouenns ogHoro
h 0—; 113 YeTbIpex pasfinuHbIX AaTYNKOB COCTOAHUA OKPyXKatolLeit cpeabl Tripp Lite
@- EnviroSense2 (E2)* ana o6ecneuexua ANCTaHLMOHHOTO KOHTPONA TeMMepaTypbl/
BNIAXHOCT (C BO3MOXHOCTbHO LLAelihOBOro NOAKMOUEHNA 10 TPeX AATUNKOB
Ae——n E2). Mopt USB-B (A3] CNOAb3YeTCA ANA NepBOHAYANbHON HACTPOVKY CETeBOMO
KP _— HTepdeiica u obecneyeHna NPAMOTo A0CTYNa K KOHCONMM C NOPTATUBHOTO
KomnbloTepa**.
el
DE = *Moptbl USB-A npeaiHa3HaueHbl TONbKO ANA UCN0Nb30BaHMA ¢ mopynamiu E2. He
MoAKNIoYaliTe K STuM noptam Apyrue ycrpoictea USB.
r_!ﬁ
**0AHOBPEMEHHO MOrYT UCNONb30BATLCA TONLKO 2 M3 3 nopToB USB Hanpumep: 2 nopra
USB-A (EX4uEB3), wnu 1 nopr USB-B u vukkuii nopt USB-A (L3 u E¥); Bepxtuii nopr
USB-A LB e moxer coenunaTbea ¢ noprom USB-B LK.
- o B Koudurypaumonubii nop1: RJ45: [lanubiit nopt taK)Ke MOXeT
= Eya £ 11CNONb30BaTLCA ANA HACTPOITKM CeTeBOTO MHTepGeiica 1 AOCTyNa Yepes
2 @ © KOMaHZHYt0 CTPOKY C MOPTAaTUBHOr0 KOMNbOTEPa.
o
- J

I3 Nopr Ethernet: ucnonb3yiite 31ot pasbem Tuna RI45 ang noakntoyexis PDU K ceTv C NOMOLLbIO CTAHAAPTHOTO
coeMHuTeNbHOrO Kabens Tuna Ethernet. Coctoanua (U Activity (AktueHocTs) [EJu (U Link (Ceasb) [ npenctasnenbl B
npuBezeRHol Huxe Tabnuuie. [laHHbIit nopT HecoBMeCTUM ¢ TexHonorueli PoE (nutaxue no kabento BUToii napbl).

Oynkumna CUA Liger (M Bbikn Bkn Muranue
AkTUBHO enehblit HeakTneHo — AKTUBHO
KaHan (cBazb) Kentblit Her cBA3u (Ba3b (moban ckopocTb) —

Y Kuxonka nepe3zanycka SNMP: Kxonka nepesanycka yTonnewa. [Ind nepesarpyski ceTesoro untepdelica PDU Haxmue
KHOMKY nepe3anycka ¢ NOMOLLbIO CKPenKu WA ApYroro NoAXoAALLEro NpeaMeTa U yaepXuBaiiTe ee B TeYeHue 3 CekyHA.
Mpu nepe3arpy3ke ceTeBoro MHTEpQeiica He NPOUCXOAUT CTUPAHUA CETEBbIX HACTPOEK WK NPePbIBAHUA INEKTPONUTAHNA
nepemeHHOro ToKa. [i1A BoCCTaHOBNEH A 3aBOJICKUX HAaCTPOeK ceTeBOro uHTepdeiica PDU HaxmuTe Ha KHOMKY nepe3anycka u
yaepxuBaiiTe ee B TeueHue 20 cekyH. lTpu BoccTaHOBNEHNN 3aBOACKYX HACTPOEK BCe paHee COXpaHEeHHbIe AaHHble, BKNOYad
CeTeBble HACTPOIIKI, yAanAIOTCA 6e3 npekpaLLeHua NoAaun NUTaHA NepemMeHHoro Toka.
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nopﬂAOK HaCTPOﬁKM W IKcnayaTauum

[ncTaHLMOHHBII KOHTPOJb U ynpaBneHue

KoHtponb napametpos PDU 1 ynpaBneHue M MoryT 0CyLLEeCTBAATLCA B IMCTAHLMOHHOM pexviMe yepe3 Be6-6pay3ep, npoTokos
telnet  cucTembl ynpasneHus ceTblo Ha ocHose npotokona SNMP. [lononHutenbHble cBeLeH!A 0 KOHOUrypaLmum 1 pexumax paboTol
PDU uepe3 PowerAlert Device Manager cw. B PykoBogcTBe nonb3osatend LX Platform, nepeiiaa Ha crpatmuy www.tripplite.com/
support 1 eeaa LX Platform B none nomcka.

Device:

TRIPPLITE Oriceo012 oad Conrols —

+ Status

Main Load:
~ Control S

esim  State  Group  Description Ramp Action Delay()  ShedAction  Delay(s)

acivesams  #0 Todo 9 on ow

TexHuyeckoe oﬁcnymusauue

Ha npuobpetenHoe Bamu u3genve mapky Tripp Lite pacnpocTpaHAeTca eiicTBUE rapaHTy, YCOBIA KOTOPOIt 3NI0XeHbI B HACTOALLEM
pykoBoacTee. Kpome Toro, komnanua Tripp Lite npeanaraet paa Mporpamm paclumpeHHoil rapaHTm 1 06C1yXUBaHNA Ha 06beKTe.
bonee noppobHas nHdopmaLna o TexHUUeCKoM 06CNYXIBAHUM M3N0XKeEHA Ha CTPaHULLe www.tripplite.com/support. Mepes
BO3BPATOM CBOET0 M3/AENINA B LIENAX TEXHUYECKOro 06CyK1BaHUA MPpocbha BLINONHUTS Clefyloluye AeiiCTBIA:

1. BHUMaTenbHO U3yyuTe NOPAROK YCTAHOBKIA M SKCTNYTALMM YCTPOIACTBA, NPUBEAEHHbIV B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BO
u3bexanue npobnem, KOTopble MOryT BO3HUKHYTb B X0ie PaG0TbI M3-3a HEMPABULHOTO NOHUMAHUS NPUBEAECHHDIX B
PYKOBOJCTBE YKa3aHMil.

2. Ecw npobnemy pelwnTb He yaanoch, He obpatLaiitec k npoaasLy 1 He BO3BpaLLaiite u3genve emy. B 3tom ciyyae nocetute
WIHTePHET-CTpaHuLy no appecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecm Bo3HuKwas npobnema TpebyeT npoBe/ieHA PEMOHTA Ui TEXHUYECKOTo 06CNYKMBaHIS, 3aiAUTe Ha CTPaHIILY WWW.
tripplite.com/support 1 HaxmuTe Ha ccbinky Product Returns (Bosspar ugenuit). 3nech Bbl MoxeTe 3anpocutb Homep Returned
Material Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha BO3BpaT MaTepuanoB), KOTopblit He06X0AIM ANA NPOBEAEHNUA TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHmA. [l 3anonHeHnA 310/ NPOCToil OHNaiiH-(GopMbI NOTPe6yeTca ykasaTb HoMep MOAENN 1 CepHitHbIii Homep
BALLIero U3eNns, a Takxe obLume cBeAeHUs o nokynatene. Homep RMA BMecTe ¢ yka3aHuAMu no TpaHCMopTUpoBKe byaeT
HanpaerieH Bam 10 3MeKTPOHHoI nouTe. Ha Kakue 6bl To Hi 6bin10 Y6bITKY (NPAMbIE, KOCBEHHbIE, MOCTE/YIOLLME U Bbi3BaHHbIE
0C06bIMM 0BCTOATENbCTBAMM), CBA3AHHbIE C TPAHCTIOPTUPOBKOIA U3AeNNA B afpec Komnarum Tripp Lite unm ee ynonHomoueHHoro
CePBYCHOTO LieHTPa, A1eliCTBIUE rapaHTUM He pacnpocTpaHAeTca. (TOUMOCTb TPAHCMOPTUPOBKY M3Zienuii B aapec Komnanum Tripp
Lite unv ee ynonHOMOYEHHOTO CePBICHOTO LieHTpa OMKHa bbITb onnaueHa aaHcom. Homep RMA fomxeH 6biTb ykasaH Ha
BHELLIHeii CTOpOHe ynakoBKi. ECu B3BpaT U3AeNuA Npou3BOATCA B epuop AeiCTBIA rapaHTUM, To He0bXOAUMO NPUNOXNTL
Konuio TOBAPHOr0 Yeka NpoyaBLia. Bo3spat u3penva And npoBe/ieHNA PeMOHTa Ui TEXHUYECKOro 06CTYKMBaHIA JOMKeEH
MPOV3BOANTLCA 3aCTPaX0BaHHBIM NEPEBO3UMKOM M0 aAPECy, yka3aHHOMY B 0TBETe Ha Balll 3anpoc Homepa RMA.

67

18-05-347-93349E.indb 67 6/27/2018 10:57:50 AM



lapaHTUiiHbIE 0693aTeNnbCTBa

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA CPOKOM HA 2 TOJIA

lpopasel; rapaHTUpyeT 0TCYTCTBUE U3HAYaNbHbIX JeeKTOB MaTepuana Uni U3roToBAEHUA B TeueHie 2 IeT C MOMEHTA NepBOi MOKYMKY AaHHOTO M3aenna

NP YCNOBYV €70 UCNOb30BAHUS B COOTBETCTBIN CO BCEMM N K Hemy y B cnyvae np Kakux-1160 fedekTos Matepuana

WN 137OTOBNEHNA B TeYeHIe yKa3aHHoro nepuoga Mpoaasel 0CyLLECTBARET PEMOHT WM 3aMeHy AAHHOTO U3/eNNA UCKNIOYUTENbHO N0 CBORMY YCMOTPEHMI0.
06¢nyxwBaHme No HacToAwLLei [apaHTUM NPOU3BOAMTCA TONbKO NPH YCNOBMM OCTABKIA WA 0TNPABKM Bami bf 0 u3nenva (CnpezBap /i onnaroit
BCEX PACXO/I0B N0 €r0 TPAHCMOPTUPOBKe UnK flocTaske) no azpecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabi no 06paTHoii TpaHCnopTupoBKe
n3penus onnauusatotca MpopasLom. Nepes Bo3spatom Ntoboro JIER pemoHTa b C MHGOp i Ha CTPaHULIe WWW.
tripplite.com/support.

JTIENICTBUE HACTOALLIEV TAPAHTWIN HE PACTIPOCTPAHSAETCA HA CNTYYAY ECTECTBEHHOTO M3HOCA WA MOBPEXJIEHWSA B PE3YNLTATE ABAPUM, HEHALNEXALLETO
ICNONb30BAHMA, HAPYLLIEHWS MPABIAN SKCMNYATALAN WU XATIATHOCTU. NPOZABELL HE MPEAOCTABIAET HUKAKIAX ABHO BBIPAXXEHHDIX TAPAHTIN 3A
WCKMKYEHVEM MPAMO U3MOMEHHOM B HACTOALUEM JIOKYMEHTE. 3A UCKTHOYEHUEM CYYAEB, 3AMPELLEHHDIX AEACTBYIOLUMM 3AKOHOAATENBCTBOM,

BCE M10/IPA3YMEBAEMbIE TAPAHTIW, BKSTIOYAA BCE TAPAHTIV MPUTOAHOCTY AN1A MPOJAXI MW MCMONb30BAHNA N0 HA3HAYEHIH, OTPAHUYEHBI 110
MPOROMKUTENbHOCTI AEVICTBIUA BLILIEYKA3AHHBIM FAPAHTIHbBIM CPOKOM; KPOME TOTO, 113 HACTOALLIEV TAPAHTWIA AIBHbIM OBPA30M UCKMKOYAIOTCA BCE
MOBOYHBIE, CNYYAIHBIE A KOCBEHHBIE YBbITKI. (B HekoTopbix wTaTax He gonyckaeTca orp /i Ha nf TENbHOCTb AICTBYA TEX WU MHbIX
110/ipa3ymMeBaeMbIX FapaHTHUii, a B HEKOTOPbIX - UCKITIOUEHIe WA OrpaHIYeHe pa3mepa MoGOUHbIX Ui KOCBEHHDIX YObITKOB. B 3TUX Clyuasx BbiluensnoxeHHble
OTPHIYEHNA UM VICKNIOYEHIA MOTYT Ha BAC He PACNPOCTPaHATLCA. HacToALan [apaHTuA npefocTaBnAeT Bam KOHKPETHbIE lopUANYeckie Npasa, a Habop Apyrux
BaLLIVX MPaB MOXET ObiTb PasnuuHbIM B 3aBICHMOCTI OT OPUCAMKLIAN).

BHUMAHME! lo Hauana ncnonb30Baxia AaHHOTO YCTPOICTBA NOb30BaTeNb AOMKeH yOeAUTbCA B TOM, YTO OHO FIBIIFIGTUI NPUrOAHbIM, COOTBETCTBYIOLUM WA

6e30macHbIM Ans np aeMoro N B cBA3m 6 p I KOHKPETHbIX [ I TeNlb He AAET KaKuX-N160 3aBepenuii
uwn I'apaHTMM OTHOCUTENIbHO NPUTOAHOCTH JAHHBIX M3AEJ1VIVI ana KaKkoro-nun6o KOHKPETHOT0 NPUMEHEHUA WK UX COOTBETCTBUA KaKNM- -6 KOHKPETHbIM
TpeboBaHMAM.

MpeHTUdUKaLMOHHbIe HOMepa COOTBETCTBUA HOPMATUBHBIM TPeGoBaHMAM
B ienax cepTudKaLmm Ha COOTBETCTBIE HOPMATUBHbIM TPEOOBAHIAM 1 0NO3HABaHNA NPUOBPeTeHHOMY Bamut u3aienmio Mapkw Tripp Lite npucsoer yHukanbHblit
CepuiiHblil Homep. CepuiiHblii HOMep pacnonaraeTca Ha 3aBOACKOI TabnuKe BMECTE CO BCeMi HEOOXOAMMbIMU OTMETKaMU 0 NpueMKe 1 npoyeii uHhopmavweii. lpn

3anpoce MHGOPMALLY 0 COOTBETCTBIN AAHHOO U3A1LUS HOPMATUBHBIM TP 00A3aTeNbHO YK iiTe ero cepuiiHblit Homep. CepuitHbiii Homep He CnesyeT
nyTath C Top U3feNNA U POM €ro Mogenu.
0] no P it lmpextusbl WEEE gns nokynateneii n nepepa6otuukos npoay Tripp Lite ( ]

bop
pe3upentamu EBponeiickoro coto3a)

Cornacxo nonoxeHuam [lupexTusbl 06 yTUMN3aLUN OTXOL0B INEKTPUYECKOTO 1 NEKTP I (WEEE) n uc
pacnopsixeHuii no ee npuMeHeHMIo, Npi MOKYMKe NOTPeOUTENAMI HOBOTO HMEKTPUYECKOro WA 3NEKTPOHHOT0 000PyA0BaHIA MPOU3BOACTBA
Kkomnaxuu Tripp Lite oHu nonyyatot npaBo Ha:

n

popaxy ctaporo o6op no npi y “OAMH K OAHOMY” /UNit Ha SKBUBANEHTHOI OCHOBE (B 3aBUCMMOCTY OT KOHKPETHOI! CTPaHbi)

0Tnpasky HOBOTo 060pyA0BaHIA Ha NepepaboTky Nocse OKOHUaTENbHOI BbIPaboTKY ero pecypca

Komnanua Tripp Lite nocTosHHo ¢
yBeAOMIEHNA.

TBYET CBOI NPOAYKLMIO. B cBA3M C3TUM TeXHUYeCKIX XapaKTepucTuk 6e3 npeaBapuTenbHoro

53
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1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

68 18-05-347 93-349E_RevE

18-05-347-93349E.indb 68 6/27/2018 10:57:50 AM



